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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 5 липня 2024 року
USD 40.5458 EUR 43.7814 PLN 10.1994 / AU 95621.19 AG 1229.47 PT 41192.10 PD 41653.51

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Засоби протиповітряної 

оборони, артилерія, 
протитанкове озброєння,  

а також кошти на 
закупівлю ракет для 

Patriot та NASAMS 
підвищать наші 

можливості  
на полі бою».

МЗС підтримує 
декларацію ПАРЄ

КОМЕНТАР. Міністерство закордонних справ підтримує ухва-
лення 3 липня Літньою сесією Парламентської асамблеї (ПА)  
ОБСЄ підсумкового документа — Бухарестської декларації асамб-
леї, а також ініційованої Постійною делегацією Верховної Ради 
України в ПА ОБСЄ резолюції «Безпека та геополітичні виклики 
в регіоні ОБСЄ: десять років збройної агресії російської федерації 
проти України», яка є складовою частиною декларації.

У резолюції асамблея зокрема засуджує агресивну війну рф 
проти України, яка триває вже 10 років, підтверджує невизнання 
спроби анексії росією АР Крим та м. Севастополя, окупації час-
тин Донецької, Луганської, а з 2022 року — Запорізької та Херсон-
ської областей, невизнання так званих виборів президента росії на 
тимчасово окупованих територіях України; засуджує систематичні 
атаки росії на цивільні об’єкти та цивільну інфраструктуру, злочи-
ни проти людяності, які вчиняє росія проти народу України, насиль-
ницьку депортацію українських цивільних громадян, зокрема дітей, 
до рф. ПА ОБСЄ прямо називає екоцидом руйнування російськими 
збройними силами навколишнього середовища України. Асамб-
лея визнає, що агресія рф несе загрозу ядерним об’єктам України, 
має руйнівні наслідки для економічного розвитку, повідомляє МЗС. 

1062 звернення 
про порушення мовного закону отримав 
секретаріат Уповноваженого із захисту 

державної мови за 6 місяців 2024 року. Це 
вдвічі менше, ніж на цей час 2023-го

ГЛОБАЛЬНА ПІДТРИМКА.  Голова Генасамблеї ООН мав змогу 
побачити на власні очі наслідки війни та зрозуміти виклики, 
які стоять перед українським народом 

Енергетика  
в центрі уваги

Президент висловив вдячність Джо Байдену, обом 
партіям Конгресу та всьому американському народу  
за пакети військової допомоги Ф
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Українська DELTA сумісна  
із системами НАТО

ІННОВАЦІЇ. Під час навчань 
НАТО CWIX24 у польському міс-
ті Бидгощ українська бойова сис-
тема DELTA успішно пройшла ін-
теграцію з польською системою 
управління артилерійським вог-
нем TOPAZ.

Навчання, які проходили у 
двох частинах — Pink Enclave 
(секретна) та Green Enclave (не-
секретна) — дали змогу україн-
ській команді вперше працюва-
ти в ролі хабу для збирання та 
оброб лення даних.

Система DELTA забезпечу-
вала збір, оновлення та допо-
внення інформації, зокрема да-
них про розташування власних 
сил і дружніх підрозділів, які по-
тім передавали на польську сис-
тему TOPAZ. Це сприяло ство-
ренню повного розуміння ситу-
ації на полі бою, а також проде-

монструвало здатність DELTA до 
безпечної передачі даних з об-
меженим доступом. «У підсумку 
українська система успішно впо-
ралася із завданням та підтвер-
дила сумісність із багатьма інши-
ми системами НАТО. Цього року 
команда системи DELTA успішно 
протестувала п’ять різних стан-
дартів взаємосумісності і про-
йшла всі тести успішно. Пиша-
юся роботою команди та висо-
кою оцінкою від партнерів. Украї-
на — перша країна, що стикаєть-
ся з роботизованою війною. Тех-
нології допоможуть підвищити 
ефективність», — зазначила за-
ступниця міністра оборони з пи-
тань цифрового розвитку, циф-
рових трансформацій і цифрові-
зації Катерина Черногоренко.

«Українська команда викли-
кала жвавий інтерес серед пред-

ставників інших країн. Слово 
«DELTA» стало синонімом інно-
вацій і технологічності. Команда 
провела численні презентації для 
різних національних делегацій та 
отримала високу оцінку за свою 
роботу. Представники багатьох 
країн високо оцінили рівень роз-
робок та професіоналізм укра-
їнських фахівців», — розповіла 
про участь у змаганнях НАТО під-
полковник Збройних сил України 
Єлизавета Бойко.

Роботу DELTA окремо презен-
тували для Верховного Голов-
нокомандувача НАТО з питань 
цифрової трансформації гене-
рала Філіпа Лавіна та заступни-
ка начальника штабу розвитку 
спроможностей НАТО з питань 
цифрової трансформації віцеад-
мірала Джеффрі В. Г’юза, пові-
домляє Міноборони.

Важливо якнайшвидше отримати 
нові установки від партнерів 
РЕЗУЛЬТАТИВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ. 
У межах візиту до Сполучених 
Штатів Америки керівник Офі-
су Президента Андрій Єрмак, 
віцепрем’єр-міністр у справах єв-
ропейської та євроатлантичної 
інтеграції Ольга Стефанішина, 
міністр оборони Рустем Умєров 
та міністр енергетики Герман Га-
лущенко провели результатив-
ний раунд консультацій з аме-
риканською делегацією на чолі з 
радником із питань національної 
безпеки Президента США Джей-
ком Салліваном.

Під час зустрічі підбили під-
сумки першого Саміту миру й 
узгодили кроки на найближчі 
тижні та місяці для конкретної 
реалізації його результатів і під-
готовки до другого Саміту.

Сторони детально обговорили 
практичні кроки щодо реалізації 

положень двосторонньої безпе-
кової угоди, підписаної Прези-
дентами України та США під час 
саміту «Групи семи», та інші пи-
тання двосторонньої співпраці. 

Окрему увагу приділили євро-
атлантичній інтеграції, оборонній 
підтримці й енергетичній безпеці 
та детально обговорили кожен із 
цих напрямів.

Віцепрем’єр-міністр у справах 
європейської та євроатлантич-
ної інтеграції Ольга Стефаніши-
на окреслила головні очікуван-
ня України від результатів самі-
ту НАТО у Вашингтоні, наголо-
сивши на важливості рішень, які 
сприятимуть розбудові оборон-
них спроможностей.

Міністр оборони Рустем Умє-
ров акцентував на нагальній не-
обхідності посилити нашу про-
типовітряну оборону, збільшити 

кількість батарей ППО та ракет 
до них. Сторони обмінялися дум-
ками щодо майбутніх поставок 
засобів ППО в Україну. Важли-
во, щоб наші воїни отримали но-
ві установки від партнерів у най-
коротші строки.

Окрему увагу надали підтрим-
ці енергетичної безпеки Украї-
ни від США. Міністр енергетики 
Герман Галущенко поінформу-
вав присутніх про наслідки ро-
сійських атак по енергетичній 
інфраструктурі та про потреби 
України в цій галузі. Обговори-
ли захист української енергосис-
теми, прискорене впроваджен-
ня розподіленої генерації, забез-
печення резервним живленням 
об’єктів критичної інфраструкту-
ри України насамперед у контек-
сті підготовки до наступної зими, 
повідомляє Офіс Президента.

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль обговорив з Деннісом Френсісом потреби України в обладнанні для відновлення  
та розбудови децентралізованої енергосистеми
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документи

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Кузьменко Єв-
генію Миколаївну, 06.01.1989 р.н., адреса: Херсонська область, м. Хер-
сон, вул. Дорофеєва, буд. 10, кв. 19, тимчасово проживаючу за адресою:  
Херсонська область. Генічеський район, смт. Новатроїцьке, вул. Свято-Тро-
їцька, буд. 23, у якості обвинуваченої на 10.07.2024 року о 10:15 год. у під-
готовче засідання з розгляду кримінального провадження за обвинувачен-
ням Кузьменко Є. М. за ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Фатєєву Ель-
віру Михайлівну, 27.04.1959 р.н., адреса: м. Херсон, вул. 49 Гвардійської  
Херсонської дивізії, 2, корп. 2, кв. 60, у якості обвинуваченої для участі у 
судовому засіданні, на 10.07.2024 року об 11:30 год. та 16.07.2024 року о 
10:45 год. у підготовче судове засідання з розгляду кримінального про-
вадження за обвинуваченням Фатєєвої Е. М. за ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи,що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

Оголошення про постановлення ухвали  
про здйснення спеціального судового провадження

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 
09.04.2024 року судом постановлено ухвалу у кримінальному проваджен-
ні ЄУН 766/139/23, н/п 1-кп/766/677/23, внесеному до єдиного державного 
реєстру досудових розслідувань за №42023230000000058 від 09.02.2023 за 
обвинуваченням Кайбуллаєва Нарімана Едемовича, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, про 
здійснення спеціального судового провадження.

Суддя С. І. Майдан

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 601-р 
Київ

Про делегацію Уряду України для участі  
у 65-й серії засідань асамблей  

держав — членів Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності 

1. Утворити делегацію Уряду України для участі у 65-й серії засідань асамблей 
держав — членів Всесвітньої організації інтелектуальної власності (9—17 липня  
2024 р., м. Женева, Швейцарська Конфедерація) у складі згідно з додатком.

Дозволити главі делегації Уряду України вносити у разі потреби зміни до її складу, 
розподіляти обов’язки між її членами, залучати в установленому порядку до роботи 
делегації працівників центральних органів виконавчої влади.

2. Затвердити директиви делегації Уряду України для участі у 65-й серії засідань 
асамблей держав — членів Всесвітньої організації інтелектуальної власності, що до-
даються (для службового користування).

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 28 червня 2024 р. № 601-р

СКЛАД 
делегації Уряду України для участі у 65-й серії засідань асамблей держав —  

членів Всесвітньої організації інтелектуальної власності
КІНДРАТІВ Віталій Зіновійович — заступник Міністра економіки, глава делегації
ФІЛІПЕНКО Євгенія Іллівна — Постійний представник України при Відділенні ООН 

та інших міжнародних організаціях у Женеві, заступник глави делегації
ДМИТРЕНКО Інна Андріївна — начальник відділу співробітництва з національни-

ми та міжнародними інституціями у сфері інтелектуальної власності управління інте-
лектуальної власності та інновацій Мінекономіки

ОРЛЮК Олена Павлівна — директор державної організації «Український націо-
нальний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (за згодою)

ПАДУЧАК Богдан Михайлович — перший заступник директора державної орга-
нізації «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (за 
згодою)

РАМАЗАНОВ Раміз Алійович — радник Постійного представництва України при 
Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві

ШАТОВА Інна Олексіївна — заступник начальника управління інтелектуальної 
власності та інновацій — начальник відділу державної політики у сфері інтелекту-
альної власності Мінекономіки

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 602-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 

Господарсько-фінансовому департаменту 
Секретаріату Кабінету Міністрів України  

на 2024 рік
1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійсни-

ти у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Господарсько-
фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2024 рік у за-
гальному фонді державного бюджету, перерозподіл видатків за програмою 0414010 
«Керівництво та управління у сфері статистики» шляхом зменшення обсягу видат-
ків споживання на суму 1 357,7 тис. гривень та встановлення на зазначену суму ви-
датків розвитку.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюджету 
змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, що передбачені пунктом 1 цього роз-
порядження.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 604-р 
Київ

Про підписання Угоди між Урядом України  
та Всесвітньою продовольчою програмою 

(ВПП) про продовження дії Угоди між Урядом 
України та Всесвітньою продовольчою 

програмою (ВПП) про відкриття Офісу ВПП  
в Україні

1. Схвалити проект Угоди між Урядом України та Всесвітньою продовольчою про-
грамою (ВПП) про продовження дії Угоди між Урядом України та Всесвітньою продо-
вольчою програмою (ВПП) про відкриття Офісу ВПП в Україні.

2. Уповноважити Надзвичайного і Повноважного Посла України в Італійській Рес-
публіці Мельника Ярослава Володимировича підписати зазначену Угоду.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 603-р 
Київ

Про внесення змін до розпорядження  
Кабінету Міністрів України  
від 10 липня 2019 р. № 554 

Внести до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 554 
«Про затвердження переліку іноземних акредитаційних агентств та агентств із забез-
печення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію освітніх про-
грам, що визнаються в Україні» — із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 48 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 13, 
ст. 801), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 28 червня 2024 р. № 603-р

ЗМІНИ, 
що вносяться до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 10 липня 2019 р. № 554

1. У пункті 1 слово «восьмої» замінити словом «дев’ятої».
2. Додаток до розпорядження викласти в такій редакції:

«Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 10 липня 2019 р. № 554 
(в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 28 червня 2024 р. № 603-р)

ПЕРЕЛІК 
іноземних акредитаційних агентств та агентств із забезпечення  
якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію  

освітніх програм, що визнаються в Україні

Найменування агентства 
мовою оригіналу

Найменування агентства  
українською мовою

1. Agency for Evaluation and 
Accreditation of Higher Education 
(Portugal)

Агентство з оцінювання та акредитації ви-
щої освіти (Португалія)

2. Agency for Scientific and University 
Quality of Andalusia (Spain)

Агентство наукової та університетської 
якості Андалусії (Іспанія)

3. Swiss Agency of Accreditation and 
Quality Assurance (Switzerland)

Швейцарське агентство з акредитації та 
забезпечення якості (Швейцарія)

4. Aragon Agency for Quality Assurance 
and Strategic Foresight in Higher 
Education (Spain)

Арагонське агентство із забезпечення 
якості та стратегічного прогнозування у 
вищій освіті (Іспанія)

5. Hungarian Accreditation Committee 
(Hungary)

Угорська комісія з акредитації (Угорщина)

6. The Quality Assurance Agency for the 
University System in Castilla y Leόn 
(Spain)

Агенція із забезпечення якості універси-
тетської системи в Кастилії та Леоні (Іс-
панія)

7. Agency for Quality Assurance in the 
Galician University System (Spain)

Агентство із забезпечення якості в універ-
ситетській системі Галісії (Іспанія)

8. Agence pour l’Evaluation de la 
Qualité de l’Enseignement Supérieur 
(Belgium)

Агентство з оцінки якості вищої осві-
ти (Бельгія)

9. Accreditation Agency in Health and 
Social Sciences (Germany)

Акредитаційне агентство у галузях охоро-
ни здоров’я та суспільних наук (Німеччина)

10. The Danish Accreditation Institution 
(Denmark)

Данський інститут акредитації (Данія)

11. Academic Information Centre (Latvia) Центр академічної інформації (Латвія)
12. National Agency for the Quality 

Assessment and Accreditation of 
Spain (Spain)

Національне агентство з оцінювання якос-
ті та акредитації Іспанії (Іспанія)

13. Agency for Quality Assurance through 
Accreditation of Study Programmes 
(Germany)

Агентство із забезпечення якості через 
акредитацію навчальних програм (Німеч-
чина)

14. Agency for Quality Assurance and 
Accreditation Austria (Austria)

Австрійське агентство із забезпечення 
якості та акредитації (Австрія)

15. Catalan University Quality Assurance 
Agency (Spain)

Агентство із забезпечення якості Каталон-
ського університету (Іспанія)

16. Romanian Agency for Quality Assurance 
in Higher Education (Romania)

Румунське агентство із забезпечення 
якості вищої освіти (Румунія)

17. Agency for Science and Higher 
Education (Croatia)

Агентство з науки та вищої освіти (Хор-
ватія)

18. ASIIN e.V., Akkreditierungsagentur 
für Studiengänge der 
Ingenieurwissenschaften, der 
Informatik, der Naturwissenschaften 
und der Mathematik (Germany)

Агентство з акредитації за програмами з 
інженерії, інформатики, природознавства 
та математики (Німеччина)

19. British Accreditation Council for 
Independent Further and Higher 
Education (United Kingdom)

Британська акредитаційна рада незалеж-
ної безперервної та вищої освіти (Вели-
кобританія)

20. Engineering Degree Commission (France) Комісія інженерної освіти (Франція)
21. European Association of 

Establishments for Veterinary 
Education (Austria)

Європейська асоціація закладів ветери-
нарної освіти (Австрія)

22. Estonian Quality Agency for Education 
(Estonia)

Естонське агентство якості освіти (Ес-
тонія)

23. Evaluation Agency Baden-
Württemberg (Germany)

Агентство з оцінювання Баден-Вюртем-
берга (Німеччина)

24. Foundation for International Business 
Administration Accreditation (Germany)

Фундація з акредитації міжнародного біз-
нес-адміністрування (Німеччина)

25. Finnish Education Evaluation Centre 
(Finland)

Центр оцінювання освіти Фінляндії (Фін-
ляндія)

26. Fundaciόn para el Conocimiento 
Madrimasd (Spain)

Фонд знань Мадрімасд (Іспанія)

27. High Council for Evaluation of 
Research and Higher Education 
(France)

Вища рада з оцінювання наукових дослі-
джень та вищої освіти (Франція)

28. Institutional Evaluation Programme 
(Switzerland)

Агентство «Програма інституційного оці-
нювання» (Швейцарія)

29. Music Quality Enhancement (Belgium) Агентство з покращення якості музи-
ки (Бельгія)

30. National Evaluation and Accreditation 
Agency (Bulgaria)

Національне агентство з оцінювання та 
акредитації (Болгарія)

31. Norwegian Agency for Quality 
Assurance in Education (Norway)

Норвезьке агентство із забезпечення 
якості в освіті (Норвегія)

32. Accreditation Organisation of 
the Netherlands and Flanders 
(Netherlands)

Акредитаційна організація Нідерландів та 
Фландрії (Нідерланди)

33. Polish Accreditation Committee 
(Poland)

Польський акредитаційний комітет (Поль-
ща)

34. Quality Assurance Agency for Higher 
Education (United Kingdom)

Агентство із забезпечення якості вищої 
освіти (Великобританія)

35. Quality and Qualifications Ireland 
(Ireland)

Агентство з якості та кваліфікації Ірлан-
дії (Ірландія)

36. Centre for Quality Assessment in 
Higher Education (Lithuania)

Центр оцінювання якості у вищій осві-
ті (Литва)

37. Agency for Quality of the Basque 
University System (Spain)

Агентство з якості Баскської університет-
ської системи (Іспанія)

38. Quality Assurance Unit of the Flemish 
Higher Education Council (Belgium)

Відділ із забезпечення якості Ради вищої 
освіти Фландрії (Бельгія)

39. Central Evaluation and Accreditation 
Agency (Germany)

Центральне агентство з оцінювання і 
акредитації (Німеччина)

40. Slovenian Quality Assurance Agency 
(Slovenia)

Словенське агентство із забезпечення 
якості вищої освіти (Словенія)

41. Agency for Quality Assurance 
and Accreditation of Canonical 
Programmes of Studies in Germany 
(Germany)

Агентство із забезпечення якості та акре-
дитації канонічних програм навчання в Ні-
меччині (Німеччина)

42. The Cyprus Agency of Quality 
Assurance and Accreditation in Higher 
Education (Cyprus)

Кіпрське агентство забезпечення якості та 
акредитації у вищій освіті (Кіпр)

43. German Accreditation Council 
(Germany)

Німецька акредитаційна рада (Німеччина)

44. Swedish Higher Education Authority 
(Sweden)

Шведське управління вищої освіти  
(Швеція)

45. Canarian Agency for Quality 
Assessment and Accreditation (Spain)

Канарське агентство з оцінки якості та 
акредитації (Іспанія)

46. Valencian Agency for Assessment and 
Forecasting (Spain)

Валенсійське агентство з оцінки та про-
гнозування (Іспанія)

47. European Council for Theological 
Education e.V. (Germany)

Європейська рада богословської освіти 
(Німеччина)

48. Hellenic Authority for Higher 
Education (Greece)

Грецький орган з питань вищої осві-
ти (Греція)

49. Slovak Accreditation Agency for 
Higher Education (Slovakia)

Словацьке агентство з акредитації вищої 
освіти (Словаччина)».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 605-р 
Київ

Про включення індустріального парку 
«ЕНЕРДЖІ ГРУП» до Реєстру індустріальних 

(промислових) парків
1. Включити до Реєстру індустріальних (промислових) парків індустріальний парк 

«ЕНЕРДЖІ ГРУП». 
2.  Взяти до відома, що: 
ініціатором створення індустріального парку є товариство з обмеженою відпові-

дальністю «ВДЛ»; 
строк, на який створено індустріальний парк, становить 30 років; 
індустріальний парк розміщується на території м. Сваляви Мукачівського райо-

ну Закарпатської області.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 606-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 

Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік
1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити 

у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству охо-
рони здоров’я на 2024 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл 
видатків державного бюджету шляхом:

зменшення обсягу видатків споживання за програмою 2301110 «Спеціалізо-
вана медична допомога, що надається загальнодержавними закладами охорони 
здоров’я» на 920,3 тис. гривень та збільшення видатків розвитку за такою програ-
мою на 920,3 тис. гривень; 

зменшення обсягу видатків споживання за програмою 2301180 «Медична до-
помога, що надається санаторно-курортними закладами» на 23376,4 тис. гривень  
(з них оплата праці — 23376,4 тис. гривень);

збільшення обсягу видатків за програмою 2301170 «Спеціалізована медична до-
помога, що надається закладами охорони здоров’я наукових установ та закладів ви-
щої освіти» на 23376,4 тис. гривень (у тому числі видатки споживання — 1750,4 тис. 
гривень (з них комунальні послуги та енергоносії — 1119 тис. гривень), видатки роз-
витку — 21626 тис. гривень).

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюджету 
змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, що передбачені пунктом 1 цього роз-
порядження.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 607-р 
Київ

Про призначення заступника Головного  
Прикордонного Уповноваженого України  

на українсько-білоруській,  
українсько-польській, українсько-словацькій, 

українсько-угорській  
та українсько-румунській ділянках 

державного кордону
Призначити заступником Головного Прикордонного Уповноваженого України на 

українсько-білоруській, українсько-польській, українсько-словацькій, українсько-
угорській та українсько-румунській ділянках державного кордону Вавринюка Вале-
рія Павловича, начальника Західного регіонального управління Державної прикор-
донної служби України, увільнивши від цих обов’язків Бабюка Віктора Борисовича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 червня 2024 р. № 608-р 
Київ

Про визначення комунального підприємства  
«Облводоканал» Запорізької обласної ради, 
комунального підприємства «Водоканал», 

концерну «Міські теплові мережі» 
отримувачами гуманітарної допомоги

Відповідно до частини п’ятої статті 3 Закону України «Про гуманітарну допомо-
гу» визначити комунальне підприємство «Облводоканал» Запорізької обласної ра-
ди (ЄДРПОУ 03327115), комунальне підприємство «Водоканал» (ЄДРПОУ 03327121), 
концерн «Міські теплові мережі» (ЄДРПОУ 32121458) отримувачами гуманітарної до-
помоги на період воєнного стану та протягом трьох місяців з дня його припинення 
чи скасування. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО КИЯШКА О. М. 
Громадянин України Кияшко Олександр Миколайович, 

21.09.1979 року народження, зареєстрований за адресою: м. Черні-
гів, вул. Квітнева, 3В, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 17 липня 2024 року на 09 год. 00 хв. 
до Новозаводського районного суду м. Чернігова, за адресою: вул. 
Мстиславська, 17, м. Чернігів, для участі у судовому засіданні у кри-
мінальному провадженні № 42023272320000426 від 29.12.2023 за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, 
ч. 4 ст. 408, ч. 4 ст. 410 КК України, у процесуальному статусі обви-
нуваченого.

Відповідно до вимог ст. 137 КПК України у разі неможливос-
ті прибути до суду за викликом у зазначений у повістці час Ви 
зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя повідомляє Дерка-
чова Бориса Сергійовича, 05.02.1987 р.н., що 01.07.2024 року в 
межах судового кримінального провадження ухвалено обвину-
вальний вирок за ч. 7 ст. 111-1 КК України (Колабораційна ді-
яльність) та призначено покарання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеляційної 
скарги до Запорізького апеляційного суду через Жовтневий ра-
йонний суд м. Запоріжжя протягом тридцяти діб з дня прого-
лошення. Зі змістом вироку суду обвинувачений може ознайо-
митись на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» 
(https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особис-
то в суді на підставі відповідної заяви. 

Суддя Стратій Є. В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Клімову Марину Олексіївну, 23.09.1984 
р.н., останнє відоме місце реєстрації: м. Запо-
ріжжя, вул. Космічна, 90, як обвинувачену за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 18.01.2024 р. за 
№22024080000000082, для участі у відкрито-
му судовому засіданні 09.07.2024 о 15-00 год., 
15.07.2024 о 15-00 год. за адресою: м. Запо-
ріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 6, тел. 097-177-
85-51. Наслідки неприбуття обвинуваченої на 
виклик суду без поважних причин визначені  
ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Мурашова Н. А.

Ухвалою слідчого судді Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва від 20.06.2024 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023010000000033 від 06.04.2023 щодо 
підозрюваного у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, Крутькова Ігоря 
Володимировича, 14.05.1979 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця с. Вой-
кове, Ленінського району, Автономної Респу-
бліки Крим, зареєстрованого за адресою: АР 
Крим, Ленінський район, с. Войкове, вул. Шо-
сейна, 98-а.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Скляра Сергія Іва-
новича, 16.04.1962 р.н., громадянина України, уродженця смт Біловодськ 
Біловодського району Луганської області, останнє місце проживання 
за адресою: вул. Садова, буд. 53, смт Біловодськ Старобільського райо-
ну Луганської області, як обвинуваченого у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000386 від 15.05.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 12.07.2024 року о 10:00 год. за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Скля-
ра С.І. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Демченка Павла Ми-
колайовича, 23.08.1994 року народження, громадянина України, уроджен-
ця м. Артемове м. Дзержинська Донецької області, останнє місце прожи-
вання за адресою: вул. Першотравнева, буд. 17-А, м. Залізне м. Торецьк 
Бахмутського району Донецької області, як обвинуваченого у кримінально-
му провадженні № 22023260000000023 від 11.01.2023 за ч. 1 ст. 258-3 та 
ч. 1 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 26.07.2024 року об 11:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Демчен-
ка П.М. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Федорова Олексан-
дра Володимировича, 31.08.1970 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Київ, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Цита-
дельна, 7, кв. 15, проживаючого за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. О. Невського, 6, як обвинуваченого в кримінальному провадженні  
№ 22022230000000451 від 07.10.2022 за ознаками кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 11.07.2024 о 09:30 год за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Федоро-
ва О.В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Калмикова Ю. О.

ПОВІдОМЛЕННЯ ПРО ПІдОзРУ
Повідомляємо, що 05.07.2024 у кримінальному провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 складено пись-

мове повідомлення про підозру громадянину Російської Федерації Заневському Яну В’ячеславовичу, 20.05.1995 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Заневському Яну В’ячеславовичу, 20.05.1995 року народження, громадянину Російської Федерації, 

зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Любненська, 2, кв. 128, відповідно ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 9, 10, 11 липня 2024 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 
год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: місто Херсон, вулиця Лютеранська, 
4 для вручення письмового повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

СООБщЕНИЕ О ПОдОзРЕНИИ
Уведомляем, что 05.07.2024 в уголовном производстве № 12022230000000167 от 03.03.2022 составлено письмен-

ное сообщение о подозрении гражданину Российской Федерации Заневскому Яну Вячеславовичу, 20.05.1995 года рож-
дения, по подозрению в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 УК Украины.

ПОВЕСТКИ О ВызОВЕ
Подозреваемому Заневскому Яну Вячеславовичу, 20.05.1995 года рождения, гражданину Российской Федера-

ции, зарегистрированному и проживающему по адресу: г. Москва, ул. Любненская, 2, кв. 128, согласно требованиям  
ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 9, 10, 11 июля 2024 года в период времени с 09.00 по 18.00 час. 
в следственное управление ГУНП в Херсонской области, расположенному по адресу: город Херсон, улица Лютеранская, 
4 для вручения сообщения о подозрении, проведения допроса в качестве подозреваемого и других следственных и 
процессуальных действий в уголовном производстве № 12022230000000167 от 03.03.2022 по подозрению Вас в совер-
шении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процес-
суального кодекса Украины.

ПОВІдОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК здІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
дОСУдОВОГО РОзСЛІдУВАННЯ

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 
Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 
02.07.2024 у судовій справі № 953/5636/24 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023220000000233 від 13.02.2023 року стосовно грома-
дянки України Золочевської Світлани Анатоліївни, 02.08.1972 р.н., що 
зареєстрована за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, с-ще 
Дворічне, вул. Привокзальна, буд. 68, кв. 1, підозрюваної у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІдОзРЮВАНОЇ 

Громадянка України Золочевська Світлана Анатоліївна, 02.08.1972 
року народження, уродженка смт. Дворічна Дворічанського району 
Харківської області, повідомляємо, що відповідно до вимог ст. ст. 
111, 112, 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
до СУ ГУНП України в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. 
Ярославська, 1/29, каб. 626, о 10 год. 00 хв. 11.07.2024, о 10 год. 00 
хв. 12.07.2024, о 10 год. 00 хв. 15.07.2024 для допиту Вас у якості під-
озрюваної, та участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22023220000000233 від 13.02.2023 
року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого                 
ч. 3 ст. 111- 1 КК України. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість прибуття за викликом. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

ПОВIдОМЛЕНПЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIдЧИМ  
СУддЕЮ РIШЕННЯ ПРО здIЙСНЕННЯ 

СПЕЦIАЛЬНОГО дОСУдОВОГО РОзСЛIдУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Дніпровського ра-
йонного суду міста Києва від 03.07.2024 у справі  
№ 755/8115/24 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023011000000264 від 
13.12.2023 за підозрою громадянки України Яро-
шені Галини Володимирівни, 29.07.1965 р.н., у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПIдОзРЮВАНОГО

На пiдставi ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, 
викликається пiдозрювана Ярошеня Галина Воло-
димирівна, 29.07.1965 р.н., та її захисник на 10 лип-
ня 2024 року в перiод часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. до слiдчого управлiння ГУ СБУ в Автономнiй 
Республiки Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, каб. 
33), або до прокуратури Автономної Республiки 
Крим (м. Київ, вул. Дiлова, 24) для ознайомлення 
iз матерiалами кримiнального провадження, вру-
чения повiдомлення про пiдозру, обвинувального 
акта та реєстру матерiалiв у порядку ст. 290 КПК 
України, а також для участi в проведеннi слiдчих та 
процесуальних дiй при здiйсненнi спецiального до-
судового розслідування.

ПОВІдОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею дозволу про здійснення  

спеціального досудового розслідування, початок здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 
02.07.2024 (судова справа № 757/28979/24-к) задоволено клопо-
тання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62024000000000528 від 24.06.2024 стосовно Самойлової Софії 
Олексіївни, 20.08.1984 року народження, громадянки України, уро-
дженки м. Луганськ, Луганської обл., зареєстрованої за адресою: 
Луганська область, м. Луганськ, вул. В. Шевченка, буд. 18/8, кв. 8, 
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Самойлової Софії Олексіївни, 20.08.1984 року народження, гро-

мадянки України, уродженки м. Луганськ, Луганської обл., зареє-
строваної за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. В. Шев-
ченка, буд. 18/8, кв. 8. Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, 08.07.2024 о 09 год. 00 хв., 09.07.2024 о 17 год. 00 
хв. та 10.07.2024 о 09 год. 00 хв. Вам як підозрюваній необхід-
но з’явитись до Головного слідчого управління Державного бюро 
розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабі-
нет 309/1 для участі у слідчих, процесуальних діях та для виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України (ознайомлення з матеріалами кримі-
нального провадження) у кримінальному провадженні, внесеному 
24.06.2024 до ЄРДР за № 62024000000000528. 

При цьому, звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на 
виклик передбачені у ст. 138 КПК України; наслідки неприбуття — у 
ст. 139 КПК України.

Слідчий Головного слідчого управління Державного бюро  
розслідувань Згіблов Сергій Олександрович

ПОВІдОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Лідванова Сергія Юрійовича,  

11.10.1966 року народження
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дні-

пропетровська 04.07.2024 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024050000000241, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 27.01.2024 стосовно Лідванова Сергія Юрійовича, 
11.10.1966 року народження, уродженця Федеративної республіки 
Німеччини, зареєстрованого за  адресою: Донецька область, м. Гор-
лівка, вул. Капітана Остапенка, буд. 32, кв. 59,  підозрюваного у вчи-
ненні злочи ну, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
Лідванова Сергія Юрійовича, 11.10.1966 року народження

Громадянин  України  Лідванов Сергій Юрійович, 11.10.1966 ро-
ку народження, уродженець Федеративної республіки Німеччини, 
зареєстрований за  адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. 
Капітана Остапенка, буд. 32, кв. 59,  на підставі  ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 16.07.2024, з 09 год. 
00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях, до ст. слідчого в ОВС — Румянцевої О. В., за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завер-
шення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення 
обви нувального акту з додатками у кримінальному прова дженні  
№ 22024050000000241, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 27.01.2024, за 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є 
підозрюваним у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК 
України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУдОВИЙ РОзГЛЯд СПРАВИ зА ВІдСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
У ПОРЯдКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУдОВОГО ПРОВАдЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2024 року було поста-
новлено призначити судовий розгляд у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР 
№62023080030000265 від 27.06.2023 за обвинуваченням Дичка Сергія Олександрови-
ча, 14.08.1989 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, в порядку спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченого (in 
absentia) у відкритому судовому засіданні.

Судове засідання призначено о 09-15 годині 08.07.2024 у приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал №403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК України Херсонським 
міським судом  Херсонської області викликається Дичок Сергій Олександрович, 14.08.1989 р. 
н., останнє відоме місце проживання: Херсонська область, с. Козачі Лагері, вул. Покровська,124 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/993/23 у вчинені кримінального право-
порушення за ч.7 ст.111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУдОВИЙ РОзГЛЯд СПРАВИ зА ВІдСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
У ПОРЯдКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУдОВОГО ПРОВАдЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2024 року було поста-
новлено призначити судовий розгляд у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР за 
№62023080030000254 від 27.06.2023 за обвинуваченням Казакова Аркадія Валентиновича, 
23.08.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження за відсутності обвинуваче-
ного (in absentia) у відкритому судовому засіданні.

Судове засідання призначено о 09-10 годині 08.07.2024 у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал №403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст.134, 135, 323 КПК України Херсонським 
міським судом Херсонської області викликається Казаков Аркадій Валентинович, 23.08.1972 
р.н., останнє відоме місце проживання: Херсон, вул. Кутузова, 8, кв. 354 для участі у розгля-
ді кримінального провадження №766/1007/23 у вчинені кримінального правопорушення за ч. 7  
ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 
Борисова Олександра Олександровича, 17.08.1974 р.н., 
громадянина Російської Федерації, уродженця селища 
Кун’я, Кун’їнського району, Псковської області, СРСР, 
зареєстрованого за місцем проживання: м. Москва, Пе-
реяславський провулок, буд. 4, робоча адреса: м. Мо-
сква, вул. Охотний ряд, 1, як обвинуваченого в кри-
мінальному провадженні № 22022260000000125 від 
01.12.2022 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 09.07.2024 
о 13:30 год за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафе-
дральна, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Борисова О. О. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Калмикова Ю. О.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 
Демченка Павла Миколайовича, 23.08.1994 року наро-
дження, громадянина України, уродженця м. Артемове 
м. Дзержинська Донецької області, останнє місце про-
живання за адресою: вул. Першотравнева, буд. 17-А,  
м. Залізне м. Торецьк Бахмутського району Донецької 
області, як обвинуваченого у кримінальному прова-
дженні № 22023260000000023 від 11.01.2023 за ч. 1  
ст. 258-3 та ч. 1 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 15.07.2024 року о 
09:30 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафе-
дральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Демченка П. М. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викли-
кає Стасенко Людмилу Павлівну, 13.09.1979 р.н., грома-
дянку України, уродженку м. Єнакієве Донецької облас-
ті, останнє місце проживання за адресою: м. Єнакієве Гор-
лівського району Донецької області, вул. Бесемеровська, 
12, кв. 5, як обвинувачену в кримінальному провадженні  
№ 22023260000000201 від 15.08.2023 за ознаками кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 
ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 16.07.2024 о 10:00 год за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4 кабінет 
№ 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченої Стасенко Л. П. у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження остання вважається 
належним чином ознайомлена з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є. 

Ленінський районний суд м. Кіровограда викли-
кає обвинуваченого Тищенка Григорія Володимирови-
ча, 09.12.1985 р. н., останнє відоме місце проживання:  
Херсонська обл., Скадовський район, Бехтерська те-
риторіальна громада, с. Круглозерка, вул. Ветеранів, 
буд.16, в судове засідання, яке відбудеться 08 липня 
2024 року о 14:45 год., в залі судових засідань №401, 
вул. Велика Перспективна, 40, м. Кропивницький, по 
кримінальному провадженню за обвинуваченням Ти-
щенка Григорія Володимировича, 09.12.1985 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Явка обвинуваченого Тищенка Григорія Володими-
ровича у вказане судове засідання обов’язкова. Вра-
зі неможливості з’явитися до суду просимо повідоми-
ти причини неможливості прибуття в судове засідання.

Суддя Світлана ЛЬОН



5 липня 2024 року, п’ятниця, № 136 www.ukurier.gov.ua 9

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІдОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІдОзРУ ТА зМІНУ РАНІШЕ ПОВІдОМЛЕНОЇ ПІдОзРИ 

Повідомляю, що 05.07.2024 у кримінальному провадженні № 22023230000000462 від 12.10.2023, 
відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про нову 
підозру та зміну раніше повідомленої підозри Висотіну Сергію Валерійовичу, 26.10.1975 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених: ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме ко-
лабораційної діяльності — добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних ор-
ганах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації 
держави-агресора; ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційної діяльності — участь в 
організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій території, вчинена за попере-
дньою змовою групою осіб.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Висотіну Сергію Валерійовичу, 26.10.1975 року народження, громадянину Украї-
ни, зареєстрованому за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Залеська, гурт. 
14 180, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 9, 10 та 11 липня 2024 
року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській облас-
ті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, 
для вручення повідомлення про нову підозру, зміну раніше повідомленої підозри та проведення ін-
ших слідчих (розшукових) і процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023230000000462 
від 12.10.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Пільщи-
кова Ігоря Вікторовича, 05.08.1984 року народження, зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, Волноваський район, смт 
Оленівка, вул. Калініна, буд. 15, Калиниченка Дмитра Сергійови-
ча, 01.06.1994 року народження, зареєстрованого за адресою:  
м. Донецьк, вул. Муравйова, буд. 36 та Пруглова Олександра Віта-
лійовича, 18.10.1993 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, Покровський район, м. Курахове, вул. Мі-
чуріна, буд. 19, які є обвинуваченими у кримінальному прова-
дженні №12023082140000276 (справа №333/897/24) у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1, ч. 4 ст. 187, ч. 4 ст. 260 КК України, у судові засідання, 
які відбудуться о 15 годині 30 хвилин 16 липня 2024 року, о 12 го-
дині 00 хвилин 25 липня 2024 року, о 10 годині 00 хвилин 23 ве-
ресня 2024 року, о 09 годині 00 хвилин 02 жовтня 2024 року, о 09 
годині 00 хвилин 16 жовтня 2024 року, о 09 годині 00 хвилин 05 
листопада 2024 року та о 09 годині 00 хвилин 19 листопада 2024 
року до Комунарського районного суду м. Запоріжжя за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК Укра-
їни судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Кулик В. Б.

ПОВIдОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIдЧИМ СУддЕЮ 
РIШЕННЯ ПРО здIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО дОСУдОВОГО 

РОзСЛIдУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПIдОзРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного су-
ду мiста Києва вiд 03.07.2024 (справа №755/7705/24) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22024011000000141 
вiд 17.04.2024 за підозрою Юдіна Володимира Валерійовича, 
01.09.1985 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликають-
ся підозрюваний Юдін Володимир Валерійович, 01.09.1985 
року народження, та його захисник 11 липня 2024 року в пе-
ріод часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до слідчого управ-
ління ГУ СБУ в АР Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), або 
до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. 
Дiлова, 24) для ознайомлення із матеріалами кримінального 
провадження, вручення обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі в 
проведенні слідчих та процесуальних дій при здійсненні спе-
ціального досудового розслідування. 

ПОВІдОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду м. Львова від 01.07.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування щодо підозрюваного Копилова Богдана Дмитровича, 30.12.1985 р.н., у кримінальному провадженні  
№ 22023140000000127 від 25.04.2024, за підозрою Копилова Б. Д. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування роз-
міщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПРИ здІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО дОСУдОВОГО РОзСЛІдУВАННЯ
Підозрюваний Копилов Богдан Дмитрович, 30.12.1985 р.н., уродженець м. Донецьк Донецької області, зареєстрований за 

адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Юності, буд. 2, кв. 2, на підставі ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно прибути 11.07.2024 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України у Львівській області за адресою: м. Львів, вул. С. Бан-
дери, 1, до слідчого Салтикова С. М. для відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також прове-
дення з Вами слідчих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22024140000000127 від 25.04.2024, за 
підозрою Копилова Б.Д. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІдОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Бочкарьова О. В.
Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду міста Києва від 01.07.2024 (справа № 752/10593/24) стосов-

но Бочкарьова Олександра Веніаміновича, 30.09.1954 року народження, останнє відоме місце проживання та реєстрації: 
Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, Київський район, вул. Декабристів, 13, кв. 9, надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12018010000000062 від 04.05.2018 за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклики підозрюваного Бочкарьова О.В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Ви, Бочкарьов О. В., викликаєтесь 09.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, 
10.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, 11.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, до слідчого СУ ГУНП в АР Крим та м. Севас-
тополі (вул. Антоновича, 114, м. Київ) для участі у допиті Вас у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 12018010000000062 від 04.05.2018 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, 
ч. 1 ст. 111 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІдОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду м. Львова від 27.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування щодо підозрюваного Охранова Костянтина Миколайовича, 17.03.1976 р.н., у кримінальному провадженні 
№ 22023140000000128 від 25.04.2024, за підозрою Охранова К.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування роз-
міщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПРИ здІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО дОСУдОВОГО РОзСЛІдУВАННЯ
Підозрюваний Охранов Костянтин Миколайович, 17.03.1976 р.н., уродженець м. Макіївка Донецької області, громадянин Укра-

їни, українець, зареєстрований за адресою: Донецька область, смт Тельманове, вул. Чкалова, 2Б, кв. 9, на підставі ст. ст. 133, 135, 
290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибути 11.07.2024 об 11:00 до слідчого відділу Управління СБ України у Львівській об-
ласті за адресою: м. Львів, вул. С. Бандери, 1, до слідчого Салтикова С. М., для відкриття та надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, а також проведення з Вами слідчих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22024140000000128 від 25.04.2024, за підозрою Охранова К. М. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІдОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Маловічка Л. Л.
Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду міста Києва від 01.07.2024 (справа № 752/4128/24) стосовно 

Маловічка Леоніда Леонідовича, 29.06.1960 року народження, останнє відоме місце проживання: Автономна Республіка 
Крим, Білогірський район, м. Білогірськ, вул. Нова, 54, кв. 14, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 12018010000000069 від 04.05.2018 за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклики підозрюваного Маловічка Л. Л. при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Ви, Маловічко Л. Л., викликаєтесь 09.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, 
10.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, 11.07.2024 на 10 годину 00 хвилин, до слідчого СУ ГУНП в АР Крим та м. Севас-
тополі (вул. Антоновича, 114, м. Київ) для участі у допиті Вас у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 12018010000000069 від 04.05.2018 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, 
ч. 1 ст. 111 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІдОзРЮВАНОГО  
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Суворовською окружною прокуратурою міста Одеси здійснюється про-
цесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримінальному про-
вадженні № 12017160490004503 від 02.09.2017 за підозрою Тімонюка Ві-
ктора Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 115 КК України. 

Під час досудового розслідування у вказаному кримінальному прова-
дженні зібрано достатньо доказів для складання обвинувального акта.

Керуючись статтями 110, 290 КПК України Тімонюк Віктор Михайлович, 
01.07.1979 року народження (останнє відоме місце проживання на тери-
торії України: Одеська область, м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 
112, кв. 55), на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 17.07.2024 о 10 год. 00 хв. до прокурора Суворовської окруж-
ної прокуратури міста Одеси Онищенка О.Г. (тел. 0930000396) за адресою: 
м. Одеса, вул. Отамана Головатого, буд. 89, для повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів до-
судового розслідування № 12017160490004503 від 02.09.2017. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик передбачено статтею 138 КПК Украї-
ни. Наслідки неприбуття на виклик передбачено статтею 139 КПК України.

ПОВІдОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування
Керуючись ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, повідомляю  

підозрюваного Тімонюка Віктора Михайловича, 01.07.1979 року наро-
дження, та його захисників, що досудове розслідування у кримінальному 
провадженні № 12017160490004503 від 02.09.2017 за підозрою Тімонюка 
Віктора Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 115 КК України, завершено, а зібрані під час досудового 
розслідування, у тому числі спеціального досудового розслідування від-
повідно до ухвали слідчого судді Суворовського районного суду м. Одеси 
від 27.05.2024, докази є достатніми для складання обвинувального акта.

В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, прокурор Суворовської окружної 
прокуратури міста Одеси Онищенко О. Г. зобов’язує Тімонюка В. М. від-
крити стороні обвинувачення докази, які сторона захисту має намір вико-
ристати в суді.

Також, відповідно до вимог ст. 290 КПК України, підозрюваний Тімо-
нюк В. М. та його захисник мають право на доступ до матеріалів досу-
дового розслідування № 12017160490004503 від 02.09.2017 за адресою: 
м. Одеса, вул. Отамана Головатого, буд. 89 (кабінет № 28), починаючи з 
17.07.2024 по 19.07.2024 кожного робочого дня з 10 год 00 хв до 17 год 
00 хв.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що по кримінальному провадженню № 191/2687/23 за обвинуваченням 
Петухової Олени Дмитрівни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 13.06.2024 року було постановлено ухва-
лу про здійснення спеціального судового провадження за відсутності обвину-
ваченої (in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдиному державному ре-
єстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у 
полі форми пошуку «Справа №» номер справи 191/2687/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Петухова Олена 
Дмитрівна отримала ухвалу суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ дО СУдУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Петухову Олену Дмитрівну, 20.08.1963 року народження, яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у підготовче судове засідання по справі №191/2687/23 (проваджен-
ня №1-кп/191/201/23), яке відбудеться 29.08.2024 року о 09:20 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Тро-
їцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 
КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІдОзРЮВАНОГО
Тімонюк Віктор Михайлович, 01.07.1979 року народжен-

ня (останнє відоме місце проживання на території Украї-
ни: Одеська область, м. Одеса, проспект Добровольського, 
буд. 112, кв. 55), на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 15.07.2024 о 10 год. 00 хв. до 
прокурора Суворовської окружної прокуратури міста Оде-
си Онищенка О. Г. (тел. 0930000396) за адресою: м. Одеса, 
вул. Отамана Головатого, буд. 89, каб. № 28, для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК 
України, та для участі у проведенні допиту як підозрюва-
ного у кримінальному провадженні № 12017160490004503 
від 02.09.2017 за ч. 1 ст. 115 КК України. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик передбачено статтею 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття на виклик передбачено стат-
тею 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІдОзРЮВАНОГО
Тімонюк Віктор Михайлович, 01.07.1979 року народжен-

ня (останнє відоме місце проживання на території Украї-
ни: Одеська область, м. Одеса, проспект Добровольсько-
го, буд. 112, кв. 55), на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 16.07.2024 о 10 год. 00 
хв. до прокурора Суворовської окружної прокуратури міс-
та Одеси Онищенка О. Г. (тел. 0930000396) за адресою:  
м. Одеса, вул. Отамана Головатого, буд. 89, каб. № 28, для 
отримання письмового повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України, та для учас-
ті у проведенні допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 12017160490004503 від 02.09.2017 за ч. 1 
ст. 115 КК України. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик передбачено статтею 138 КПК України. Наслідки не-
прибуття на виклик передбачено статтею 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІдОзРЮВАНОГО  
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Керуючись статтями 110, 290, 293 КПК України Тімонюк 
Віктор Михайлович, 01.07.1979 року народження (останнє 
відоме місце проживання на території України: Одеська об-
ласть, м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 112, кв. 
55), на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 19.07.2024 о 10 год. 00 хв. до прокурора 
Суворовської окружної прокуратури міста Одеси Онищенка 
О. Г. (тел. 0930000396) за адресою: м. Одеса, вул. Отама-
на Головатого, буд. 89, для отримання копії обвинувально-
го акта, копії реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня в кримінальному проваджені № 12017160490004503 від 
02.09.2017. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя на виклик передбачено статтею 139 КПК України.

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ дО СУдУ
Синельниківський міськрайонний суд Дні-

пропетровської області викликає Каркавен-
ко Наталію Вікторівну, 29.03.1971 року наро-
дження, яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання по справі №191/5694/23 (провадження 
№1-кп/191/420/23), яке відбудеться 11.07.2024 
року о 14:10 годині в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченої передбачені  
ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК дО СУдУ
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвину-

вачену Носову Тетяну Анатоліївну, 02.11.1964 року народження, що судове засі-
дання по кримінальному провадженню №22022130000000205 від 10.06.2022 року 
за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 16 липня 2024 року 
о 13 годині 00 хвилин в порядку спеціального судового провадження у залі судо-
вого засідання Васильківського районного суду Дніпропетровської області по вул. 
Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під головуванням судді Битяка І. Г. (теле-
фон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Чоп Олена Олександрівна, 25.11.1983 року народження, відпо-

відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в підготовче судове засі-
дання на 11 год. 00 хв. 12 липня 2024 року до Павлоградського міськрайонного 
суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, 
головуючий суддя Мицак М. С.) для проведення підготовчого судового засідан-
ня у кримінальному провадженні № 42015050000000375 від 23.07.2015 року за 
обвинуваченням Чоп Олени Олександрівни у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-5 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ дО СУдУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Жижонок Анастасію Вікторівну, 25.04.1996 року народження, яка обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, у підготовче судове засідання по справі №191/894/24 (провадження 
№1-кп/191/79/24), яке відбудеться 11.07.2024 року о 14:30 годині в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїць-
ка, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК 
України.

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Ухвалою Петропавлівського районного суду Дніпропетровської області від 07.03.2024 року по-
становлено здійснювати спеціальне судове провадження за процедурою (in absentia) у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 19.07.2022 року за 
№42022132240000018, за обвинуваченням Скорого Андрія Михайловича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.5 ст.  111-1 КК України. Петропавлівський районний суд Дніпро-
петровської області викликає Скорого Андрія Михайловича, 28.08.1967 р.н., який зареєстрований 
та проживає за адресою: вул. Сєдова, буд. 32, м. Лисичанськ Луганської області, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінально-
му провадженню № 42022132240000018, в судове засідання, призначене на 13 год. 00 хв. 11 липня 
2024 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Петропавлівка, Дніпро-
петровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб.7. 

У разі неявки обвинуваченого Скорого А.М. до суду оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження. 

Суддя Курочкіна О.М.
———————————————————————————————————————
Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Но-

воселівська, б. 9) здійснюється спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР під № 22022050000005830, за обвинуваченням ЯЙЛЕНКА МИКОЛИ ВОЛОДИМИРО-
ВИЧА у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України (справа № 199/9711/22). Обвинува-
чений Яйленко М.В., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський р-н, с. Но-
воянісоль, вул. Миру, б. 50, викликається на 14 год. 30 хв. 11.07.2024 до суду (каб. № 17) для учас-
ті у судовому засіданні.

Поважні причини неявки за викликом та наслідки неприбуття – ст.ст.  138, 139, 323 КПК України.
Головуючий суддя Федір СЕНЧИШИН

———————————————————————————————————————
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропе-

тровської області викликає в підготовче судове засідання Скуратова Олександра Володимировича, 
18.03.1987 року народження, уродженця м. Щастя Жовтневого району, останнє відоме місце реє-
страції та проживання - Луганська область, Щастинський район, м. Щастя, пл. Миру, буд. 7, кв. 4, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, у кримінальному провадженні №12022130000000050 від 20.04.2022 року (справа 
№194/337/24). Підготовче судове засідання відбудеться 11.07.2024 року о 16-00 годині в приміщен-
ні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України. Піс-
ля опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та міс-
це розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого кримінальне провадження може здійснюватись 
за його відсутності в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Відповідно до ст.ст.  42, 111, 112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляю, що 05.07.2024 у кримінальному проваджен-
ні №22023050000004246, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Під-
кова Владислав Олександрович, 13.05.1995 р.н., обґрунтовано підозрюється у колабораційній діяльності, тобто у добровільно-
му обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик Підкови В.О.

Підкова Владислав Олександрович, 13.05.1995 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, м. Донецьк, вул.
Нижньоудинська, буд.2, кв.24, на підставі ст.ст.  133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11, 12 та 13 липня 2024 
року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській облас-
тях, до слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях під-
полковника юстиції Фельдмана Олексія В’ячеславовича, за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, 
для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні №22023050000004246, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023, за ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

Ухвалою Кіровського районного суду м. Дніпропетровська від 07 червня 2024 року було призначене спеціальне судове про-
вадження за обвинувальним актом у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022050000004263 від 02.09.2022 відносно Рогозян Інни Олегівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.5 ст.  111-1 КК України.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Рогозян Інну Олегівну, 07.10.1962 року народження, уродженку 
м. Маріуполь Донецької області, громадянку України, раніше не судиму, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Ма-
ріупіль, бульвар Шевченка, буд. 295, кв.75, в якості обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України, у судове засідання по кримінальному провадженню №22022050000004263 від 02.09.2022 (справа 
№203/2267/23, провадження №1-кп/0203/315/2024), за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досу-
дового розслідування, яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 10 липня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Анто-
новича, 59, каб. 202, зал №1.

Відповідно до вимог ч. 3 ст.  323 КПК України з моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. У разі неяв-
ки обвинуваченого судовий розгляд справи може здійснюватися за його відсутності.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 139 КПК України.
Суддя О.О. Смольняков

Комінтернівський районний суд Одеської області, на під-
ставі ст.  ст.  134, 135, 314 КПК України, викликає обвинуваче-
ного Борисевич Ігоря Юрійовича, 22.06.2000 р.н., у підготов-
че судове засідання, призначене на 09.07.2024 об 11:00 год. 
у залу судових засідань №2 Комінтернівського районного су-
ду Одеської області (Одеська область, Комінтернівський ра-
йон, смт Доброслав, вул. Захисників Маріуполя, 51) для роз-
гляду кримінального провадження №12023164330000116 від 
26.05.2023 за ч.2 ст.114-2 КК України.

Суддя А.В. Литвинюк
———————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого Широкого І.А. 
у кримінальному провадженні № 1-кп/947/729/23

Широкий І.А., 01.08.1968 р.н. (зареєстрований за адре-
сою: Херсонська обл, Каховський р-н, смт Чаплинка, вул. Гру-
шевського, б. 20-а, кв.3), на підставі ст.ст.  133, 135, 139 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 17.07.2024 о 12-00, до суд-
ді Київського районного суду м. Одеси Войтова Г.В. за адре-
сою: м. Одеса, вул. Варненська, 3Б, зал № 3, для участі у роз-
гляді кримінального провадження за обвинуваченням у ч. 1 
ст.  111-2 КК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь по-
відомити про неможливість прибуття до суду, наслідки непри-
буття за викликом суду передбачені ст.  323 КПК України.

———————————————————————
 У відповідності до вимог ст.ст.  134, 135, 323 КПК Украї-

ни Малиновський районний суд викликає в спеціальне судо-
ве засідання обвинуваченого Сєкінгєра Руслана Володимиро-
вича, 06.10.1993 року народження, останнє місце проживання 
якого - АР Крим, Бахчисарайський р-н, с. Плодове, вул. Сім-
феропольська, буд. 29, військовослужбовця військової час-
тини 3056 Національної гвардії України, командира взводу у 
військовому званні «лейтенант», що обвинувачується у скоєн-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  408 
КК України.

Спеціальне судове засідання відбудеться:
18 липня 2024 року о 10 годині 00 хвилин 
06 серпня 2024 року об 11 годині 00 хвилин 
04 вересня 2024 року об 11 годині 00 хвилин 
03 жовтня 2024 року об 11 годині 00 хвилин 
17 жовтня 2024 року о 10 годині 00 хвилин 
22 жовтня 2024 року о 13 годині 00 хвилин
1 листопада 2024 року о 15 годині 00 хвилин
———————————————————————
У відповідності до вимог ст.ст.  134, 135, 323 КПК Украї-

ни Малиновський районний суд викликає в спеціальне судо-
ве засідання обвинуваченого Борискіна Євгена Павловича, 
14.08.1988 року народження, останнє місце проживання яко-
го: м. Херсон, вул. Карла Маркса, будинок 42-а, кв. 10, що об-
винувачується у скоєнні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Спеціальний судовий розгляд відбудеться:
16 липня 2024 року о 10 годині 00 хвилин
20 серпня 2024 року о 16 годині 00 хвилин

У відповідності до вимог ст.ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни Малиновський районний суд викликає в спеціальне судо-
ве засідання обвинуваченого Гарбовського Олега Вікторовича, 
01.06.1984 року народження, останнє місце проживання яко-
го: м. Херсон, проспект 200 річчя Херсону, 32, кв. 35, що обви-
нувачується у скоєнні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Спеціальне судове засідання відбудеться:
23 липня 2024 року о 16 годині 00 хвилин 
06 серпня 2024 року о 15 годині 00 хвилин 
———————————————————————
У відповідності до вимог ст.  323 КПК України Малиновський 

районний суд викликає для участі у спеціальному судовому 
розгляді обвинуваченого Стефанюка Олександра Юрійовича, 
28.08.1980 року народження, останнє відоме місце проживан-
ня якого: Миколаївська обл, Миколаївський р-н., с. Тернувате, 
вул. Гагаріна, 7, що обвинувачується у скоєнні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч .2 ст.  111 КК КК України. 

Спеціальний судовий розгляд відбудеться: 
24 липня 2024 року о 13 годині 00 хвилин 
22 серпня 2024 року о 16 годині 00 хвилин
 в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 

адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.
Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

———————————————————————

Повідомлення  
про ухвалення судом вироку

Малиновський районний суд м. Одеси повідомляє, що 24 
червня 2024 року Малиновським районним судом м. Одеси у 
справі № 521/14215/23 винесено обвинувальний вирок Агапі-
єву Всеволоду Олександровичу, 09.10.1992 року народження, 
громадянину України, уродженцю м. Херсона, зареєстровано-
му та проживаючому за адресою: м. Херсон, вул. Поповича, 4, 
кв. 42, якого визнано винним у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, та при-
значено йому покарання у вигляді 15 (п’ятнадцяти) років по-
збавлення волі з конфіскацією усього належного йому майна, 
а також позбавлено Агапієва Всеволода Олександровича спе-
ціального звання - «лейтенант внутрішньої служби». Початок 
строку відбування покарання Агапієву В.О. обраховувати з мо-
менту фактичного затримання у зв’язку із застосуванням на 
підставі вироку суду відносно нього запобіжного заходу у ви-
гляді тримання під вартою. Також роз’яснено право і підстави 
апеляційного оскарження даного вироку.

Суддя І.О.Поліщук

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Черкун В.І., розшукує спадко-
ємців по відкритим спадковим справам після спадкодавців: 

• померлого 14.02.2024 року Волкова Юрія Анатолійовича, 18.08.1964 р.н.: його спадкоємців: 
Волкова Ігоря Юрійовича, 04.08.1989 р.н., Михайлову Ольгу Миколаївну, 23.03.1947 р.н.;

• померлої 30.11.2023 року Лимарчук Любов Григорівни, 08.08.1937 р.н.: її спадкоємця: Лимар-
чук Сергія Вікторовича, 22.04.1959 р.н.;

• померлого 04.05.2023 року Дичек Владіслава Михайловича, 13.07.1946 р.н.: спадкоємців: 
Дичек Вадима Владиславовича, 03.11.1970 р.н.; Вінник Вікторію Владиславівну, 19.09.1969 р.н.;

• померлого 29.05.2024 року Бобиря Миколи Миколайовича, 10.05.1941 р.н.: його спадкоємця: 
Бобирь Ігорч Миколайовича, 28.01.1967 р.н.;

• померлого 19.10.2021 року Калиновського Миколи Івановича, 28.12.1952 р.н.: його спадко-
ємця: Калиновськк Іринк Миколаївнк, 01.05.1988 р.н.;

• померлого 20.03.2024 року Гавриленка Костянтина Олександровича, 09.03.1982 р.н.: його 
спадкоємців;

прошу усіх спадкоємців, яких стосується ця інформація, звернутися до мене для вирішення пи-
тання по спадкуванню майна за телефоном 097-349-44-81 або адресою: м. Запоріжжя, вул. Щас-
лива, буд. 9, кв. 1.

 Дніпровський апеляційний суд викликає обвинувачену Малій Катерину В’ячеславівну, яка 
проживає за адресою: м. Маріуполь, вул. Маміна-Сибіряка, 47, кв. 16, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Розгляд кримінального про-
вадження за апеляційною скаргою захисника Тураєвої Ольги Миколаївни на вирок Амур-Ниж-
ньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 09 травня 2024 року, ухвалений 
стосовно Малій Катерини В’ячеславівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, призначено на 10:00 год. 10 липня 2024 ро-
ку в приміщенні Дніпровського апеляційного суду за адресою: вул. Харківська, 13, м. Дніпро, 
49000 (головуючий суддя Пістун А.О., суддя Руденко В.В., суддя Іванченко О.Ю.).

 З моменту опублікування цієї повістки обвинувачений вважається таким, що належним чи-
ном повідомлений про судовий виклик, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Громадянин України Мальченко Дмитро Юрійович, 11.01.1983 року народження, зареєстрований 
за адресою: Дніпропетровська область, Широківський район, с. Зелений Став, вулиця Кооперативна, 
буд. 51, відповідно до ст.ст.  42, 276, 277 та 278 КПК України, в рамках кримінального провадження 
№ 12024041230000749 від 11.04.2024, Вам, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України, необхід-
но прибути на 08.07.2024 о 12:00 год., 09.07.2024 о 12:00 год. та на 10.07.2024 о 12:00 год. до Слідчого 
управління ГУНП в Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 40, кабі-
нет 405, до слідчого Одушенко С.К. (к.т. 096-922-58-16), для повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого до ч. 3 ст.  15, ч. 3 ст.  27, п. 1, 11, 12 ч. 2 ст.  115 КК Украї-
ни, та допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12024041230000749 від 11.04.2024. 

Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст.ст. 138-139 КПК України. Пра-
ва, обов’язки та гарантії підозрюваного, визначені, зокрема, ст.  42 КПК України, ст.ст.  28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України. Повний текст повісток розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
03.07.2024 у кримінальному провадженні № 22022080000002182 від 

08.11.2022 складено повідомлення про підозру Поліщуку Олександру Сер-
гійовичу, 06.10.1992 р.н., уродженцю м. Мелітополь Запорізької облас-
ті, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Запорізька обл., 
м. Мелітополь, вул. Шмідта, буд. 2, кв. 73, про те, що він обґрунтовано 
підо зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадяни-

на України Поліщука Олександра Сергійовича, 06.10.1992 року наро-
дження, уродженця м. Мелітополь Запорізької області, зареєстрованого 
за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Шмідта, буд. 2, кв.73, 
для участі Вас в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22022080000002182 від 08.11.2022, на 10 год. 00 хв. 09.07.2024, на 
10 год. 00 хв. 10.07.2024 та на 10 год. 00 хв. 11.07.2024 у кабінет № 110 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62.

Повідомлення  
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, що 26.06.2024 
ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024080000000914 від 05.06.2024 відносно 
підозрюваної Керімової Тамари Дашдемирівни, 31.12.1987 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 
КК України, яка переховується від слідства та суду.

Запорізькій районний суд Запорізької області викликає Петро-
ва Олексія Анатолійовича, 09.12.1978 року народження, який є об-
винуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001357 від 17.08.2023, 02.09.2024 о 14 годині 30 хви-
лин до Запорізького районного суду Запорізької області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10. 

Суддя Д.О. Каряка

Повідомлення  
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, що 26.06.2024 
ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024080000000914 від 05.06.2024 відносно 
підозрюваної Балабки Карини Арсенівни, 29.08.1996 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, яка переховується від слідства та суду.

Повідомлення  
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, що 26.06.2024 
ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22024080000000914 від 05.06.2024 відносно підо-
зрюваного Лукянченка Ігоря Євгенійовича, 15.04.1966 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, який переховується від слідства та суду.
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про завершення спеціального досудового  
розслідування та надання доступу до матеріалів  

кримінального провадження 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-

ється Зубова Яна Вікторівна, 06.01.1987 р.н. про те, що 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному 
провадженні № 22022220000002069 від 24.06.2022 за 
її підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, завершено. У 
зв’язку з чим вона має право на ознайомлення з матері-
алами досудового розслідування 08, 09, 10 липня 2024 
року у період з 10.00 до 17.00 у приміщенні Шевченків-
ської окружної прокуратури міста Харкова Харківської 
області (прокурор Роман Петренко), за адресою: вул. 
Вартових Неба, 55-А, м. Харків, а також у порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України, повинна відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які планує використовувати як 
доказ в суді. 

Водночас повідомляю, що повний текст повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування 
та закінчення досудового розслідування та надання до-
ступу до матеріалів кримінального провадження стосов-
но Зубової Яни Вікторівни та повістки про виклик остан-
ньої на 08.07.2024, 09.07.2024 та 10.07.2024 опублікова-
но на офіційному веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya?page=2

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваній Зубовій Яні Вікторівні, 06.01.1987 р.н., 

зареєстрованій за адресою: Харківська область, м. 
Куп’янськ, вул. Харківська, буд. 64, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України необхідно з’явитися 
08, 09, 10 липня 2024 року у період з 10.00 до 17.00 для 
ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня та для вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 22022220000002069 від 
24.06.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, до Шевченків-
ської окружної прокуратури міста Харкова Харківської 
області. При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 
139 КК України.

Водночас повідомляю, що повний текст повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування 
та закінчення досудового розслідування та надання до-
ступу до матеріалів кримінального провадження стосов-
но Зубової Яни Вікторівни та повістки про виклик остан-
ньої на 08.07.2024, 09.07.2024 та 10.07.2024 опублікова-
но на офіційному веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya?page=2

Процесуальний керівник у 
кримінальному провадженні –

прокурор Шевченківської окружної
прокуратури міста Харкова Роман ПЕТРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 

11 КПК України повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні № 62023050020000526 від 02.11.2023 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України, слідчим третього слідчого відді-
лу (з дислокацією у м. Кропивницькому) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Миколаєві за погодженням з прокурором 
складено письмове повідомлення, відповідно до яко-
го Денисенко Віталій Валерійович, 15.01.1996 року на-
родження, уродженець смт  Троїцьке Луганської облас-
ті, українець, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: вул. Східна, 43, смт Троїцьке, Сватівський ра-
йон, Луганська область, підозрюється у колабораційній 
діяльності, а саме – добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному ор-
гані, створеному на тимчасово окупованій території, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Денисенко Віталій Валерійович, 15.01.1996 року на-

родження, уродженець смт  Троїцьке Луганської облас-
ті, українець, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: вул. Східна, 43, смт Троїцьке, Сватівський ра-
йон, Луганська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися 09 липня 2024 
року на 09.00 год., 10 липня 2024 року на 09.00 год. та 
11 липня 2024 року на 09.00 год. в каб. № 912 до слід-
чого третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Кро-
пивницькому) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Миколає-
ві Олефіренка В.Ю. за адресою: м. Кропивницький, вул. 
Глінки, 2, для вручення повідомлення про підозру та до-
питу як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 62023050020000526 від 02.11.2023 за ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідоми-
ти про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є під-
ставою для здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 02.07.2024 у кримінальному про-

вадженні, внесеному до ЄРДР 08.02.2024 за № 22024210000000013 складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Євраєв Михайло Якович, 21.04.1971 року народження, уродженець м. Лєнінград, РРФСР, проживаю-
чий в м. Ярославль, працюючий губернатором Ярославської області, робоча адреса: російська федерація, м. Ярос-
лавль, Совєтська площа, б. 3, підозрюється у фінансуванні дій, вчинених з метою зміни меж території або держав-
ного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, а також з метою насильниць-
кої зміни або повалення конституційного ладу або захоплення державної влади, вчинених повторно, тобто у скоєнні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 Кримінального кодексу України. 

 
УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

Согласно ст.ст. 111-112, 276-278 и главы 11 Уголовного процессуального кодекса Украины сооб-
щаю, что 02.07.2024 в уголовном производстве, внесенном в Единый реестр досудебных расследований 
08.02.2024 за №22024210000000013, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому  
Евраев Михаил Яковлевич, 21.04.1971 года рождения, уроженец г. Ленинград, РСФСР, проживающий в г. Ярос-
лавль, работающий губернатором Ярославской области, рабочий адресс: российская федерация, г. Ярославль, Со-
ветская площадь, д. 3, подозревается в финансировании действий, совершенных с целью изменения пределов тер-
ритории или государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией Украины, а 
также с целью насильственного изменения или свержения конституционного строя или захвата государственной 
власти, совершенное повторно, то есть в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110-
2 Уголовного кодекса Украины.

ПОВІСТКА
про виклик Євраєва М.Я.

Громадянину Російської Федерації Євраєву Михайлу Яковичу, 21.04.1971 року народження, уродженцю м. Ле-
нінград, РРФСР, проживаючому в м. Ярославль, працюючому губернатором Ярославської області, робоча адре-
са: російська федерація, м. Ярославль, Совєтська площа, б.3, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, КПК України, 
09 липня 2024 року о 09.00 год., 10 липня 2024 року о 10.00 год., 11 липня 2024 року об 11.00 год. Вам необхід-
но з’явитися в каб. № 311 слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області до старшого слідчого слідчого відділу 
Пньова Сергія Петровича, за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 279-238, для учас-
ті у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту у якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22024210000000013 від 08.02.2024, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 110-2 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВЕСТКА
о вызове Евраева М.Я.

Гражданину Российской Федерации Евраеву Михаилу Яковлевичу, 21.04.1971 года рождения, урожен-
цу г. Ленинград, РСФСР, проживающему в г. Ярославль, работающему губернатором Ярославской области, ра-
бочий адресс: российская федерация, г. Ярославль, Советская площадь, д. 3, согласно требованиям ст.ст. 133, 
135, УПК Украины, 09 июля 2024 в 09:00 часов, 10 июля 2024 года в 10:00 часов, 11 июля 2024 в 11:00 часов, 
Вам необходимо явиться в каб. № 311 следственного отдела УСБУ в Тернопольской области к старшему следо-
вателю следственного отдела Пнёву Сергею Петровичу, по адресу: г. Тернополь, проспект Степана Бандеры, 21,  
тел. (0352) 279-238, для участия в проведении следственных и процессуальных действий, в частности, допроса в 
качестве подозреваемого в уголовном производстве №22024210000000013 от 08.02.2024, по признакам соверше-
ния уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 Уголовного кодекса Украины.

Вместе с этим сообщаем, что в случае неприбытия по вызову следователя без уважительных причин, пе-
речень которых приведен в ст. 138 Уголовного процессуального кодекса Украины, наступают последствия, 
предусмотренные ст. 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

Кравцова Ольга Олександрівна, 19.08.1972 р. н., відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-
279 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас складене письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 22024050000000596 від 28.02.2024, у вчиненні Вами умисних дій 
з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, 
встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб та в участі 
в організації незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, за попере-
дньою змовою групою осіб. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya. З моменту публікації Ви вважаєтесь повідомленою належним чином. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Кравцової О.О.

Кравцова Ольга Олександрівна, 19.08.1972 р. н., зареєстроване місце проживання: 
Донецька область, м. Донецьк, вул. Абакумова, б. 85, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 09:00 09.07.2024 до місця тимчасової 
дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого від-
ділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер телефо-
ну +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручен-
ня Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кри-
мінальному провадженні № 22024050000000596 від ЄРДР 28.02.2024, в процесуально-
му статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 
138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Киє-
ва Кратко Д.М. від 24.06.2024 у справі № 760/11938/24, надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно грома-
дянки України Сєлєзнєвої Тетяни Миколаївни, 28.11.1966 р.н. підозрю-
ваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 
111-1 КК України. 

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Сєлєзнєвої Т.М.

Підозрювана Сєлєзнєва Тетяна Миколаївна, 28.11.1966 року наро-
дження, яка зареєстрована за адресою: Херсонська обл., Скадовський 
р-н, с. Михайлівка, вул. Шкільна, 47 відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно 
з’явитися 09.07.2024, 10.07.2024, 11.07.2024 о 09 год. 00 хв. як підо-
зрюваній у кримінальному провадженні № 22024101110000355 за ч. 3 
ст. 111-1 КК України до старшого слідчого слідчого управління Головно-
го управління СБ України у м. Києві та Київській області Желудовсько-
го Руслана Віталійовича, за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2 для за-
вершення досудового розслідування, відкриття та надання доступу до 
матеріалів кримінального провадження, отримання обвинувального ак-
та, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні № 22024101110000355. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Киє-
ва Кратко Д.М. від 13.06.2024 у справі № 760/11940/24, надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно гро-
мадянки України Зінченко Ольги Василівни, 06.01.1989 р.н. підозрю-
ваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Зінченко О.В.

Підозрювана Зінченко Ольга Василівна, 01.01.1960 року народжен-
ня, яка зареєстрована за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н., 
смт Таврія, вул. Миру, 12 відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кри-
мінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
09.07.2024, 10.07.2024, 11.07.2024 о 09 год. 00 хв. як підозрюваній у 
кримінальному провадженні № 22024101110000356 за ч. 3 ст. 111-1 КК 
України до старшого слідчого слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України у м. Києві та Київській області Желудовського Руслана 
Віталійовича, за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2 для завершення 
досудового розслідування, відкриття та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження, отримання обвинувального акту, а також 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000356. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України, громадянина України Хоруженка Олександра Івановича,  
25 березня 1993 року народження, уродженця м. Новоазовськ Донецької 
області, зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Калузька, 8, у підго-
товче судове засідання, яке проводитиметься в порядку спеціального судо-
вого провадження та відбудеться 17 липня 2024 року о 14 год. 15 хв., в залі 
судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Хоруженка О.І. у підготовче судове засі-
дання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Петро ГУМЕННИЙ 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України, громадянина України Сеітова Ігоря В’ячеславовича, 
24 вересня 1985 року народження, уродженця с. Чонгар Генічеського ра-
йону Херсонської області, зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
 Херсонська область, Генічеський район, с. Чонгар, вул. Леніна, буд. 65,  
кв. 3, у підготовче судове засідання, яке проводитиметься в порядку спе-
ціального судового провадження та відбудеться 23 липня 2024 року о 12 
год. 00 хв., у залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Сеітова І.В. у підготовче судове засідання, 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Головуючий суддя Любомир БАЗАН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України, громадянку України Григор’єву Світлану Віта-
ліївну, 30 жовтня 1958 року народження, уродженку смт Старомихайлівка 
Мар’їнського району Донецької області, проживаючу за адресою: Донецька 
область, Маріупольський район, смт Мангуш, вул. Котанова, буд. 112, у су-
дові засідання, які проводитимуться в порядку спеціального судового про-
вадження та відбудуться 23 липня 2024 року об 11 год. 00 хв. та 20 серпня 
2024 року о 12 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськ-
районного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Григор’євої С.В. у судові засідання, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального 
судового провадження. 

Головуючий суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 02.07.2024 надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024080000000967 від 20.06.2024 сто-
совно підозрюваного Гапоненка Олександра Михайловича, 08.05.1994 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22024080000000967 від 20.06.2024 стосовно підозрюваного Гапоненка Олександра Ми-
хайловича, 08.05.1994 року народження, опубліковано на сайті Офісу Генерального прокурора.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 02.07.2024 (справа № 331/3960/24, прова-

дження 1-кс/331/1349/2024) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22024080000000984 від 24.06.2024 стосовно підозрюваного Колеснікова Олександра Олександро-
вича, 28.06.2000 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024080000000984 від 24.06.2024 стосовно підозрюваного Колеснікова Олександра 
Олександровича, 28.06.2000 року народження, опубліковано на сайті Офісу Генерального прокурора.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

03.07.2024 у кримінальному провадженні № 22024011000000063 від 04.03.2024, скла-
дено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Сергієнко 
Іван Леонтійович, 01.11.1978 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст.111-1 КК України – колабораційна діяльність, тобто у про-
вадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними ор-
ганами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною 
адміністрацією держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Сергієнко Іван Леонтійович, 01.11.1978 р.н., уродженець м. Сімферополь АР Крим, 

зареєстрований та проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вулиця Мате Залки, 
буд. 25, кв. 4, у відповідності до ст.ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 10.07.2024; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 11.07.2024 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 12.07.2024, до слідчого управлін-
ня Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. По-
правки, буд. 14а), для повідомлення вам про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, та участі в процесуальних діях,  
у кримінальному провадженні № 22024011000000063 від 04.03.2024, а також для учас-
ті в проведенні слідчих та процесуальних дій. Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної  
Демиденко Г.П.

Ухвалою слідчого судді Красноармійського міськрайонного су-
ду Донецької області від 02.07.2024 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022050000000980 від 09.12.2022 стосовно Демиденко Ганни Пе-
трівни, 13.02.1984 р.н., підозрюваної у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
 про виклик підозрюваної Демиденко Г.П. про здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрювана Демиденко Ганна Петрівна, 13.02.1984 р.н., у відповід-

ності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
на 11.07.2024 о 10:00, на 12.07.2024 о 10:00, на 13.07.2024 о 10:00 
до слідчого управління Головного управління Національної поліції в 
Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область,  
м. Покровськ, вул. Мандрика, 7, для участі у допиті в якості підозрю-
ваної та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 12022050000000980 від 09.12.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, про-
веденні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування, надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного  
Семенчука А.Д.

Ухвалою слідчого судді Красноармійського міськрайонного су-
ду Донецької області 02.07.2024 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12023050000000235 від 05.04.2023 стосовно Семенчука Андрія Дми-
тровича, 02.11.1975 р.н., уродженця м. Донецьк, громадянина Украї-
ни, раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. 
Шиллера, 40, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya»

ПОВІСТКА
 про виклик підозрюваного Семенчука А.Д. про здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Семенчук Андрій Дмитрович, 02.11.1975 р.н., у відпо-

відності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
на 10.07.2024 о 09:00, на 11.07.2024 о 09:00, на 12.07.2024 о 09:00 до 
слідчого управління Головного управління Національної поліції в До-
нецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. По-
кровськ, вул. Мандрика, 7, для участі в допиті в якості підозрювано-
го та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 12023050000000235 від 05.04.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, про-
веденні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування, надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

03.07.2024 у кримінальному провадженні № 22023000000000399 від 20.04.2023, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким КУЛІНСЬКА Наталя Володимирівна, 
20.05.1975 р.н., уродженка м. Сімферополь, громадянка України (РНОКПП 2753318485, 
паспорт громадянина України ЕЕ № 094142 виданий Центральним РВ СМУ ГУ МВС України 
в АР Крим), зареєстрована та проживаюча за адресою: вул. Свердлова, буд. 1, м. Феодосія 
АР Крим, раніше не судима, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
КУЛІНСЬКА Наталя Володимирівна, 20.05.1975 р.н., уродженка м. Сімферополь, гро-

мадянка України (РНОКПП 2753318485, паспорт громадянина України ЕЕ № 094142 вида-
ний Центральним РВ СМУ ГУ МВС України в АР Крим), зареєстрована та проживаюча за 
адресою: вул. Свердлова, буд. 1, м. Феодосія АР Крим, раніше не судима, у відповіднос-
ті до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам та Вашому захиснику необхідно з’явитися в пе-
ріод часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00. хв 09.07.2024; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 
10.07.2024 та з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 11.07.2024 до слідчого управління Головно-
го управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14 
А), для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій, а також повідомлення Вам про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні № 22023000000000399 від 20.04.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудово-
го розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянин України Паршин Максим Олексійович, 03.08.1976 ро-
ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 
№22023050000004246 від 01.11.2023, у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюва-

ний Паршин Максим Олексійович, 03.08.1976 р.н., останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Донецьк  
м. Шахтарськ, вул. Леніна, буд. 25, кв. 65, на 09.07.2024 з 09:00 год до 
12:00 год, 10.07.2024 з 09:00 год до 12:00 год та 11.07.2024 з 09:00 год до 
12:00 год до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня у кримінальному провадженні № 22023050000004246 від 01.11.2023, за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, до-
питу як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастопо-
ля здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному про-
вадженні № 62024080200000879 за підозрою Пацули Анни Олегів-
ни, 11.07.1990 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада). 

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вка-
заної особи зібрано достатньо доказів для повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри, відкриття матеріалів досудового роз-
слідування іншій стороні та вручення обвинувального акта. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 290 КПК Укра-
їни, пропонуємо підозрюваній Пацулі Анні Олегівні, 11.07.1990 р.н., 
прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 12 липня 2024 
року (з 09:00 до 13:00) для проведення вказаних процесуальних дій.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає об-
винувачену Кузь Катерину Андріївну, 14.05.2002 р.н., Донецька 
область, м. Маріуполь, вул. Переможна, 5, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, у судове засідання по справі № 161/4499/24, яке відбудеться  
10 липня 2024 року о 13 год. 45 хв.

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. 

Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Луцького міськрайонного суду Волинської області за 
адресою: 43023, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Сівчука А.Є.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ного Бородая Василя Борисовича, 18.06.1985 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: Донецька область, Маріупольський район, 
с. Дем’янівка, вул. Гагаріна, 1) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у судове засідання, яке відбудеться  
11 липня 2024 року о 12 год. 

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Ясельського І.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачено-
го Курячого Олега Вадимовича, 10.01.1994 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Донецька область, Маріупольський район, смт  Ста-
рий Крим, вул. Дружна, 2/8) у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться  
10 липня 2024 року о 15 год. 30 хв. 

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Калькової О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ного Челбараха Леоніда Георгійовича, 28.06.1997 року народження (зареє-
стрований за адресою: Донецька область, Маріупольський район, с. Мало-
янисоль, вул. Грецька, 36) у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться  
10 липня 2024 року о 16 год. 

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Калькової О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Громадянка України Новікова Юлія Олексіївна, 27.03.1988 р.н., яка зареєстрована 

та проживає за адресою: Луганська область, м. Первомайськ, вул. Ватутіна, буд. 17, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінально-
му провадженні № 22023130000000401 від 23.05.2023 до слідчого відділу 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 
о 10:00 09.07.2024, 10.07.2024, 11.07.2024 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кри-
мінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування 
приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціально-
го судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Пономарьов Олексій Андрійо-

вич, 06.01.1994 р.н., зареєстрований та проживаючий за 
адресою: Луганська обл., Щастинський р-н, с. Широкий, 
вул. Широка, б. 3, кв. 8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися об 11:00 на 
09.07.2024, 10.07.2024 та 11.07.2024 до СВ 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 (фактична 
адреса), для отримання письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України у 
кримінальному провадженні № 22023130000000862 від 
03.11.2023, допиту в якості підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначе-
ному кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Філіппова Марина Вікторівна, 22.06.1966 р.н., уродженка м. Ар-
мавір Російська Федерація, зареєстрована та фактично мешкає за адресою: Луганська 
область, м. Хрустальний, вул. Павловська, 43/50, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
137 КПК України викликається у кримінальному провадженні № 22023130000000914 
від 17.11.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк 
Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 09.07.2024, на 
10.07.2024, на 11.07.2024 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного у зазначено-
му кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування 
приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціально-
го судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Полєвіко-

ва Ігоря Олексійовича, 17.01.1961 р.н., громадянина України, уродженця  
м. Херсон, Херсонської області, останнє відоме місце проживання за адре-
сою – м. Генічеськ Генічеського району Херсонської області, зареєстрова-
ного за адресою: м. Херсон, Херсонської області, вул. 28 Армії, буд. 4-А, кв. 
24, як обвинуваченого у кримінальному провадженні № 42022230000000296 
від 22.08.2022 року, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
 ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 11 липня 2024 року о 10:30 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці вулиця Кафедральна 4, кабінет №08.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Полєвіко-
ва Ігоря Олексійовича в засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Суддя Одовічен Я.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Редченко Інгу Сергіїв-

ну, 23.06.1994 року народження, громадянку України, зареєстровану та про-
живаючу за адресою: вул.Чапаєва, буд.5, кв.24, м.Хрестівка (Кіровське), Гор-
лівського району, Донецької області, обвинувачену у кримінальному прова-
дженні № 22023260000000203 від 22.08.2024 р. за ч.1 ст. 110, ч.2 ст.436-2 
КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 22 липня 2024 року о 09:40 год. 
за адресою: 58001, м. Чернівці вулиця Кафедральна 4, кабінет №13.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Редченко Ін-
ги Сергіївни в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження остання вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Мамчин П.І.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Аблялімову Анже-
лу Анатоліївну, 08.10.1993 року народження, уродженку села Борозен-
ське Бериславського району Херсонської області, зареєстровану за адре-
сою: с. Борозенське, вул. Будівельників, 8, кв. 2, останнє відоме місце 
проживання: с. Борозенське, вул. Жовтнева, 20, як обвинувачену в кри-
мінальному провадженні №727/6672/24, зареєстрованому в ЄРДР за  
№ 12022230000005977 від 23.11.2022 року, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених, ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 11.07.2024 об 11:30 год за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4 кабінет №08.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Аблялімової 
А.А. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня остання вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

Суддя Одовічен Я.В. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СУДОМ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО ОБВИНУВАЧЕНИХ:

Білязе Данила Дмитровича, Чижа Едуарда Олександровича, Васильчук 
Любові Володимирівни, Коваленко Наталії Василівни, Коваленко Наталії 
Олександрівни, Зіньковської Олени Володимирівни, Янченко Ірини Воло-
димирівни, Чмуленко Олени Вікторівни, Пєвнєвої Наталії Миколаївни, Бо-
брулько Віри Федорівни, Мироненка Ярослава Миколайовича, Трофименко 
Наталії Олександрівни, Маліча Віктора Миколайовича, Проценко Тетяни Єв-
геніївни, Скидан Валентини Володимирівни 

Ухвалою Луцького міськрайонного суду Волинської області від 
03.07.2024 (судова справа №161/2857/24) прийняте рішення про здій-
снення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні  
№ 22023030000000136 від 06.11.2023 щодо:
▪ Білязе Данила Дмитровича, 23.09.1977 р.н., який обвинувачується у 

вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Чижа Едуарда Олександровича, 02.03.1994 р.н., який обвинувачується 

у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 
28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Васильчук Любові Володимирівни, 16.03.1975 р.н., яка обвинувачується 

у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 
28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Коваленко Наталії Василівни, 18.04.1976 р.н., яка обвинувачується у 

вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Коваленко Наталії Олександрівни, 22.01.1975  р.н., яка обвинувачується 

у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 
28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Зіньковської Олени Володимирівни, 22.07.1984 р.н., яка обвинувачуєть-

ся у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Янченко Ірини Володимирівни, 26.10.1962 р.н., яка обвинувачується у 

вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Чмуленко Олени Вікторівни, 11.06.1972 р.н., яка обвинувачується у вчи-

ненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Пєвнєвої Наталії Миколаївни, 01.01.1964 р.н., яка обвинувачується у 

вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Бобрулько Віри Федорівни, 09.04.1987 р.н., яка обвинувачується у вчи-

ненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Мироненка Ярослава Миколайовича, 14.03.1985 р.н., який обвинува-

чується у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК 
України;
▪ Трофименко Наталії Олександрівни, 18.02.1983 р.н., яка обвинувачуєть-

ся у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Маліча Віктора Миколайовича, 17.05.2000 р.н., який обвинувачується 

у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 
28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Проценко Тетяни Євгеніївни, 25.09.1970 р.н., яка обвинувачується у вчи-

ненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України;
▪ Скидан Валентини Володимирівни, 03.02.1973 р.н., яка обвинувачуєть-

ся у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни,- за відсутності самих обвинувачених.

Повний текст ухвали суду розміщений на сайті Офісу Генерального про-
курора в розділі «Повістки про виклик».___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
БІЛЯЗЕ ДАНИЛА ДМИТРОВИЧА
Судова справа №161/2851/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачено-
го Білязе Данила Дмитровича, 23 вересня 1977 року народження (останнє 
відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 год. 
15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 
19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 
жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Да-
нелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
БОБРУЛЬКО ВІРИ ФЕДОРІВНИ
Судова справа №161/2851/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 
Бобрулько Віру Федорівну, 09 квітня 1987 року народження (останнє відоме 
місце проживання за адресою: Донецька область, Старобешівський район, 
смт Старобешеве, проспект Донецький, 23, кв.15), у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-
1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 
год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 
30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 
хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани 
Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь 
до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ВАСИЛЬЧУК ЛЮБОВІ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Васильчук Любов Володимирівну, 16 березня 1975 року народження 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, с. Бугас, вул. Василя Хара, 54), у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 
год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 
30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 
хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани 
Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь 
до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ЗІНЬКОВСЬКОЇ ОЛЕНИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Зіньковську Олену Володимирівну, 22 липня 1984 року народження (остан-

нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський 
район м. Волноваха, вул. Гвардійська, 85), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 год. 
15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 
19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 
жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Да-
нелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
КОВАЛЕНКО НАТАЛІЇ ВАСИЛІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Коваленко Наталію Василівну, 18 квітня 1976 року народження (останнє ві-
доме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 год. 
15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 
19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 
жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Да-
нелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
КОВАЛЕНКО НАТАЛІЇ ОЛЕКСАНДРІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Коваленко Наталію Олександрівну, 22 січня 1975 року народження (останнє 
відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон м. Волноваха, вул. Козацька,115), у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 
28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться о 10 год. 15 
хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 
19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 
жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Да-
нелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
МАЛІЧА ВІКТОРА МИКОЛАЙОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачено-

го Маліча Віктора Миколайовича, 17 травня 2000 року народження (останнє 
відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, вул. Олександра Васякіна, 54А, кім.802), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 
2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які від-
будуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 
року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 ро-
ку, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
МИРОНЕНКА ЯРОСЛАВА МИКОЛАЙОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачено-

го Мироненка Ярослава Миколайовича, 14 березня 1985 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Губенка, 41), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які від-
будуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 
року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 ро-
ку, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ПРОЦЕНКО ТЕТЯНУ ЄВГЕНІЇВНУ
Судова справа №161/2851/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ну Проценко Тетяну Євгеніївну, 25 вересня 1970 року народження, (остан-
нє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район м. Волноваха, вул. Тімірязєва, 27), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які від-
будуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня  
2024 року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 верес-
ня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня  
2024 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під 
головуванням судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-
38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ПЄВНЄВОЇ НАТАЛІЇ МИКОЛАЇВНИ
Судова справа №161/2851/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 
Пєвнєву Наталію Миколаївну, 01 січня 1964 року народження (останнє ві-
доме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. Каневського, 70), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 
111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться 
о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 
год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 
30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Окса-
ни Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченоЇ в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
СКИДАН ВАЛЕНТИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Скидан Валентину Володимирівну, 03 червня 1973 року народження (остан-
нє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, провул. Куїнджі, 23), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 
111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які відбудуться 
о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 року, 14 
год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 року, 14 год. 
30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за адресою: 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Окса-
ни Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ТРОФИМЕНКО НАТАЛІЮ ОЛЕКСАНДРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Трофименко Наталію Олександрівну, 18 лютого 1983 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Центральна, 167, кв. 20), у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідан-
ня, які відбудуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 ве-
ресня 2024 року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 ве-
ресня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жов-
тня 2024 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 
28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ЧИЖА ЕДУАРДА ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачено-

го Чижа Едуарда Олександровича, 02 березня 1994 року народження (остан-
нє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, вул. Будівельників, 9 кв.15), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які від-
будуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 
року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 ро-
ку, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розді-
лі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ЧМУЛЕНКО ОЛЕНИ ВІКТОРІВНИ
Судова справа №161/2851/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 
Чмуленко Олену Вікторівну, 11 червня 1972 року народження (останнє ві-
доме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. 40 років перемоги, 76А), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які від-
будуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня 2024 
року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 вересня 2024 ро-
ку, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. ___________________________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ЯНЧЕНКО ІРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Янченко Ірину Володимирівну, 26 жовтня 1962 року народження (останнє 
відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. Центральна 13, кв. 14), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судові засідання, які 
відбудуться о 10 год. 15 хв. 11 липня 2024 року, 14 год. 30 хв. 02 вересня  
2024 року, 14 год. 30 хв. 19 вересня 2024 року, 14 год. 30 хв. 25 верес-
ня 2024 року, 14 год. 30 хв. 09 жовтня 2024 року, 10 год. 00 хв. 21 жовтня 
 2024 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332)  
28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового виклику 
опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі 
Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. 
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Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає Акулову Марину Олександрівну, 
23.10.1980 року народження (місце проживання: м. Лу-
ганськ, вул. Радянська, буд. 52, кв. 16), як обвинува-
чену по кримінальному провадженню № 191/2057/23 
( 1-кп/191/167/23) по обвинуваченню Акулової Марини 
Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, в підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 
12 год. 45 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, голо-
вуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України. 

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Некрилова Валерія Володимиро-
вича, 07.03.1978 р.н., (зареєстроване місце проживан-
ня: Луганська область, Сватівський район, с. Лантра-
тівка, вул. Шкільна, 9/1), як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню 
№191/2795/22 (провадження 1-кп/191/201/22), у судове 
засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 10 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суд-
дя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-
139,323 КПК України. 

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Постолянюка Богдана Юрійови-
ча, 21.09.1978 року народження, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №189/1264/22 (провадження №1-кп/191/162/24), 
яке відбудеться 11.07.2024 року о 13:40 год. в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. Голову-
юча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна.

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Романченко Наталію Миколаїв-
ну, 28.04.1969 року народження (останнє місце прожи-
вання: Луганська область, Сватівський район, смт Тро-
їцьке, вул. Чкалова, буд. 37), як обвинувачену по кримі-
нальному провадженню №191/715/24 (1-кп/191/61/24) по 
обвинуваченню Романченко Наталії Миколаївни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 12 год. 50 хв. в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, 
м.  Синельникове, вул. Троїцька, 1. Головуюча суддя 
Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України. 

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Тонконогову Антоніну Андріївну, 
05.07.1990 року народження, яка зареєстрована та про-
живає за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, с. Чмирівка, вул. Садова, буд.17, як обвинувачену по 
кримінальному провадженню за №42023132580000053 
від 06 березня 2023 року (справа №191/3985/23, прова-
дження №1-кп/191/301/23) за обвинуваченням Тонконо-
гової Антоніни Андріївни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 липня 
2024 року о 14 год. 15 хв. в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехо-
ва, 1. Справа розглядається колегією суддів Синельни-
ківського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті, головуючий суддя Порошина Олена Олегівна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає громадянина України Хворостя-
на Віктора Миколайовича, 18.06.1996 р.н., який заре-
єстрований за адресою: Луганська область, с. Закотне, 
вул. Степна, буд.35, як обвинуваченого по кримінально-
му провадженню № 62022050020000085 від 15.03.2022 
року, відносно Хворостяна Віктора Миколайовича, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 11 липня 2024 року о 09 год. 30 хв. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, кабінет № 9, головуюча суд-
дя Порошина О.О. (судова справа № 172/1057/22), та по-
відомляє про постановлення ухвали суду від 24.05.2024 
про здійснення відносно Хворостяна Віктора Миколайо-
вича спеціального судового провадження за відсутності 
обвинуваченого (in absentia).

___________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає до суду Сєвєріна Володимира Ле-
онідовича, 10.09.1984 року народження, зареєстрова-
ного та проживаючого за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Ватутіна, 
буд.35, кв.11, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, по кримінальному провадженню №191/4786/23 
(провадження 1-кп/191/346/23), у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року об 
 11-30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головую-
ча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у 
ст. 138-139,323 КПК України.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якос-
ті обвинуваченої Козенко Вероніку Миколаївну у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22023130000000295 
від 14.04.2023 року, за обвинуваченням Козенко Вероні-
ки Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Останнє міс-
це реєстрації обвинуваченої: Луганська обл., м. Луганськ, 
вул. Калугина, буд. 11, кв. 28. Судове засідання призна-
чене на 11.07.2024 року 10-00 год. у приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Суддя Олек-
сандр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якос-
ті обвинуваченого Марданова Руслана Раїсовича у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 2202130000000616 
від 21.10.2022 року, за обвинуваченням Марданова 
Руслана Раїсовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст.  111-1 КК 
України. Останнє місце реєстрації обвинуваченого: Лу-
ганська обл., м. Ровеньки, вул. Шевченка, буд. 52. Су-
дове засідання призначене на 11.07.2024 року о 
 10-00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, який знаходить-
ся за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград,  
вул. Дніпровська, 135. Суддя Олександр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якості об-
винуваченого Єрмоленка Олександра Вікторовича у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22022130000000520 
від 27.09.2022 року, за обвинуваченням Єрмоленка Олек-
сандра Вікторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Останнє місце реєстрації обвинуваченого: Луганська 
обл., м. Луганськ, проїзд Лєсной, буд. 18, кв. 1. Судове 
засідання призначене на 11.07.2024 року о 10-30 год. у 
приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, який знаходиться за адресою: 
Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 
135. Суддя Олександр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченого в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської 

області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якості обвину-
ваченої Кобцеву Ольгу Анатоліївну у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22022130000000632 від 27.10.2022 ро-
ку, за обвинуваченням Кобцевої Ольги Анатоліївни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Останнє місце реєстра-
ції обвинуваченої: Луганська обл., м. Рубіжне, вул. Леніна, 
буд. 44, кв. 33. Судове засідання призначене на 11.07.2024 
року о 09-15 год. у приміщенні Павлоградського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області, який знаходить-
ся за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135. Суддя Олександр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якос-
ті обвинуваченої Королько Тетяну Іванівну у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 22023130000000670 від 
28.08.2023 року, за обвинуваченням Королько Тетяни 
Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.  3 ст. 111-1 КК України. Останнє місце ре-
єстрації обвинуваченої: Луганська обл., м. Сватове, квар-
тал Мирний, буд. 13, кв. 19. Судове засідання призначе-
не на 11.07.2024 року о 09-00 год. у приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Суддя Олек-
сандр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якості об-
винуваченої Гребеножко Дар’ю Володимирівну у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 62022050020000118 від 
20.03.2022 року, за обвинуваченням Гребеножко Дар’ї 
Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України. Останнє міс-
це реєстрації обвинуваченої: Луганська обл., м. Сватове, 
вул. Чернишевського, буд. 42. Судове засідання призна-
чене на 11.09.2024 року о 09-15 год. у приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Суддя Олек-
сандр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якості об-
винуваченого Самойлова Олексія Миколайовича у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22023130000000071 
від 24.01.2023 року, за обвинуваченням Самойлова Олек-
сія Миколайовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Останнє 
місце реєстрації обвинуваченого: Луганська обл., м. Лу-
ганськ, квартал Ольховський, буд. 13, кв. 83. Судове засі-
дання призначене на 11.07.2024 року о 09-45 год. у при-
міщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області, який знаходиться за адресою: Дні-
пропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. 
Суддя Олександр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченого в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

___________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області (суддя Щербіна О. О.) викликає в якості 
обвинуваченої Толстикіну Ларису Валентинівну у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023050000000656 від 
20.02.2023 року, за обвинуваченням Толсткіної Лариси 
Валентинівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 
Останнє місце реєстрації обвинуваченої: Донецька обл., 
м. Макіївка, вул. Комарова, буд. 5, кв. 8. Судове засідання 
призначене на 11.09.2024 року о 10-00 год. у приміщен-
ні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропет-
ровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Суд-
дя Олександр Щербіна.

Оголошення про виклик обвинуваченої в судове засі-
дання розміщено на офіційному вебпорталі судової вла-
ди України – http://pvm.court.gov.ua.

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Воскресенського Івана Вікторовича, 
1988 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408 КК України, у судове 
засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року об 11 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. 
Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209, та повідомляє обвинуваченого Воскресенського Івана 
Вікторовича про те, що 26 лютого 2024 року була винесена ухвала про призначення судового розгляду по спра-
ві у відкритому судовому засіданні в порядку спеціального судового провадження за відсутності обвинувачено-
го (in absentia).

Наслідки неприбуття обвинуваченого,  щодо якого здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захис-
ника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпо-
відача та їх представників, а також представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліс-
та, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус
______________________________________________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Сагіра Віталія Леонідовича, 19.12.1986 
року народження, у судове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дні-
про, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захис-
ника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпо-
відача та їх представників, а також представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліс-
та, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус
______________________________________________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Зіміна Віталія Єгоровича, 31.08.1982 
року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 11 липня 2024 року об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 
49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захис-
ника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпо-
відача та їх представників, а також представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліс-
та, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М. М. Таус
______________________________________________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Білокобильську Ольгу Володимирівну, 
16 липня 1959 року народження, зареєстровану по вул. Центральній (Леніна), буд.29, с. Гармашівка, Старобіль-
ського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/1801/23 за  
ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 10:30 год. в за-
лі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені  
ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної 
заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією 
ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного ре-
єстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя Демиденко С.М. 
______________________________________________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Тріфанова Миколу Сергійовича, 
28.10.1992 року народження, зареєстрованого: вул. Дєкабрістов, буд.4, м. Луганськ, Луганської області, в якос-
ті обвинуваченого по кримінальному провадженню №186/497/24 по ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року о 09 год. 00 хв., в залі судових засідань Першотравенсько-
го міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, м. Першотравенськ 
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений 
зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без 
поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на 
виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеці-
ального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна озна-
йомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
______________________________________________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Кольченка Сергія Віталійовича, 20.09.1998 
року народження, проживаючого: вул. Молодіжна, буд. 8, с. Верхньобогданівка, Щастинського району Луганської 
області, в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню №186/1289/23 по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 липня 2024 року об 11.00 годині, в залі судових засідань Першо-
травенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Пер-
шотравенськ Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, об-
винувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошо-
ве стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засі-
дання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

Новомосковський міськрайонний суд Дніпропетровської області здійснює розгляд у кримінальному проваджен-
ні №1-кп/183/574/24, справа №183/5548/22, за обвинуваченням Сивоконя Михайла Станиславовича, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове засідання у вказаному 
кримінальному провадженні призначено до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Новомосковськ 
Дніпропетровської області. Обвинувачений Сивоконь Михайло Станиславович викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, яке призначене на 11 липня 2024 року о 09.00 годині в приміщенні Новомосковсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б,  
м. Новомосковськ Дніпропетровської області.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
______________________________________________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по 
кримінальному провадженню № 22023050000002290, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
01.06.2023, за обвинуваченням Коссе Олександри Степанівни, 10.01.1959 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 204/9114/22, провадження № 1-кп/204/453/24). 
Обвинувачена Коссе Олександра Степанівна, 10.01.1959 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеть-
ся 11.07.2024 о 10.00 год. у приміщенні Красногвардійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: 
м. Дніпро, пр. Лесі Українки, 77-Б, каб. № 19. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час 

і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
______________________________________________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по 
кримінальному провадженню № 12023052630000168, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
06.04.2023, за обвинуваченням: Куліша Андрія Миколайовича, 27.05.1985 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/16808/23, провадження 
№  1-кп/204/637/24). Обвинувачений Куліш Андрій Миколайович, 27.05.1985 р.н., викликається до судового засі-
дання, яке відбудеться 11.07.2024 о 10:30 год. у приміщенні Красногвардійського районного суду м.  Дніпропе-
тровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 19. 

 Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час 

і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Луганов Микола Валерійович, 19 

грудня 1983 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Донецька область, місто Кіровське, 
мікрорайон Молодіжний, 8/56, на підставі ст. ст. 134, 
135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
10 липня 2024 року на 13 год. 30 хв., 19 вересня 2024 
року на 13год. 00хв., 26 вересня на 16 год. 00 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кримі-
нального провадження про обвинувачення Луганова 
Миколи Валерійовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Палій Інна Володимирівна, 18.02.1965 

р.н., уродженка Російської Федерації, зареєстрована за 
адресою: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла 
Церква, вул. Архипа Люльки, буд. 16, кв. 27, громадян-
ка України, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 1 серпня 2024 року 
о 15 годині 30 хвилин до Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Іва-
но-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 по-
верх, зал 7, для розгляду кримінального проваджен-
ня про обвинувачення Палій Інни Володимирівни у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  
ст. 110-2, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Справу розглядає головуючий суддя Тринчук В.В. 

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Алєксандрова Юлія Валеріївна, 

03.02.1988 року народження, уродженка м. Гола При-
стань, Голопристанський район, Херсонська область, 
зареєстрована та проживає за адресою: вул. 200-річчя 
Голої Пристані, буд. 109, м. Гола Пристань, Голоприс-
танський район, Херсонська область, громадянка Укра-
їни, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 24 липня 2024 року о 16 
год. 15 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. 11, 1 поверх, зал 13, для роз-
гляду кримінального провадження про обвинувачення 
Алєксандрової Юлії Валеріївни у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Обвинувачена Дідоводюк Яна Сергіївна, 15.01.1990 
року народження, уродженка смт Михайлівка Михай-
лівського району Запорізької області, жителька смт 
Михайлівка Василівського району Запорізької області, 
пров. Лікарняний, 5, кв. 7, громадянка України, на під-
ставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 24 липня 2024 року о 16 год. 30 хв. до 
Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду 
кримінального провадження про обвинувачення Дідо-
водюк Яни Сергіївни у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

 Повістка про виклик обвинуваченої

Обвинувачена Стрюкова Людмила Леонідівна, 
13.09.1964 року народження, зареєстрована за адре-
сою: вул. Шабовти, буд. 5, м. Генічеськ, Херсонська 
область, громадянка України, на підставі ст. ст. 134, 
135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
24 липня 2024 року о 16 год. 00 хв. до Івано-Франків-
ського міського суду Івано-Франківської області за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 
буд. 11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінально-
го провадження про обвинувачення Стрюкової Людми-
ли Леонідівни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Душенко Василь Анатолійович, 
20.10.1978 року народження, уродженець та житель 
с. Боргунка, вул. Щорса, буд.7, Бориславського райо-
ну Херсонської області, громадянин України, на підста-
ві ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 24 липня 2024 року о 16 год. 35 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. 11, 1 поверх, зал 13, для розгляду криміналь-
ного провадження про обвинувачення Душенка Василя 
Анатолійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Обвинувачений Боровик Дмитро Володимирович, 

22.07.1980 року народження, зареєстрований за адре-

сою: Донецька область, смт Нікольське, вул. Вишне-

ва, буд. 49, громадянин України, на підставі ст. ст. 134, 

135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 

22 липня 2024 року о 14 год. 00 хв. до Івано-Франків-

ського міського суду Івано-Франківської області, за 

адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 

буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінально-

го провадження про обвинувачення Боровика Дмитра 

Володимировича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 

2 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик
Обвинувачена Сергєєва Тетяна Олександрівна, 

08.06.1958 року народження, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, м. Василівка, вул. Собор-
на, буд. 20, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається в підготовче судове засідан-
ня на 10 годину 00 хвилин 10.07.2024 до Заводсько-
го районного суду Запорізької області (Запорізь-
ка область, м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича,  
буд. 65, зал судового засідання, каб. №11, головуюча 
суддя Завіновська А.П.), у кримінальному проваджен-
ні №22024080000000873 від 30.05.2024, судова справа 
№332/3596/24, за обвинуваченням Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва (Головуючий у справі суддя Мироненко Л.Д.) знахо-
диться кримінальне провадження про обвинувачення 
Кузнецова Олександра Вікторовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. ч. 1, 2 ст. 111, 
ч. 1 ст. 258- 3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній спра-
ві судом призначено на 12 липня 2024 року о 13 годи-
ні 20 хвилин, 0» жовтня 2024 року о 13 годині ЗО хви-
лин, 21 жовтня 2024 року о 13 годин ЗО хвилин у при-
міщенні Галицького районного суду м. Львова за адре-
сою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Кузнецова Олександра Вікторови-
ча, 16.04.1983 р.н., зареєстрованого за адресою: Лу-
ганська обл., м. Луганськ, квартал Східний, буд. 2а, кв. 
411, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на 
вищевказану дату та час справу буде розглянуто за Ва-
шої відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МИРОНЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів  
АТ «АКБ «КОНКОРД»  

через Єдиний кабінет ФГВФО

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:

G16N026271

Право вимоги за кредитним догово-
ром №50.16.000008, що укладений з 
юридичною особою 
 Детальна інформація по лоту: https://
www.fg.gov.ua/lot/171356

Дата прове-
дення аукці-
ону: 

11.07.2024 р.

Місце про-
ведення 
аукціону:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ - Посилання на пе-
релік організаторів відкритих тор-
гів (аукціонів): https://www.fg.gov.
ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/
informatsiya/organizatori-vidkritikh-
torgiv

Час прове-
дення аукці-
ону:

Точний час початку проведення аук-
ціону по лоту вказується на вебсайті 
www.prozorro.sale

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-

ва у складі головуючого судді Волоско І.Р. знаходить-

ся кримінальне провадження про обвинувачення Погу-

кая Андрія Івановича, 29 жовтня 1983 року народжен-

ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-

чених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання в 

спеціальному судовому провадженні призначено на 

12 липня 2024 року об 11 годині 45 хвилин, 02 жов-

тня 2024 року о 13 годині 15 хвилин та 14 жовтня 2024 

року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні суду м. Льво-

ва за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 

10 кабінет).

Попереджаємо Погукая Андрія Івановича, 29 жов-

тня 1983 року народження, зареєстрованого за адре-

сою: Луганська область, Лутугинський район, с. Успен-

ка, вул. Менделєєва, буд. 35, кв.1, що у випадку Вашої 

неявки у судове засідання на вищевказану дату та час 

справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі 

наявних доказів у матеріалах справи.

Суддя Ірина ВОЛОСКО

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна) ПАТ «Промінвестбанк»
Номер  
лота: G48N026270

Найменування 
активу/стислий 
опис активу

Дебіторська заборгованість юри-
дичної особи за договором № 1 від 
18.09.2023 (дебіторська заборгова-
ність, в яку перекласифіковано актив 
– нежитлове приміщення за адресою: 
м. Львів, вул. Угорська, 14)

Місце прове-
дення аукці-
ону:

https://prozorro.sale/

Дата прове-
дення аукці-
ону:

15.07.2024

Час проведен-
ня аукціону:

Точний час початку проведення від-
критих торгів (аукціону) по кожному 
лоту вказується на вебсайті: https://
prozorro.sale/

Детальна ін-
формація по 
лотам
(параметри, 
забезпечення, 
початкова ціна, 
правила участі 
в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/58521

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 2, 36, 40, 42, 276, 277, 278, та 

глави 11 КПК України повідомляю, що 04.07.2024 у 
кримінальному провадженні № 22023000000001242 
від 19.12.2023, складено письмове повідомлення 
про підозру громадянину України Радченко Віктору 
Олександровичу, 01.10.1987 р. н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, тобто у вчиненні умисних 
дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (по-
собництві) з метою завдання шкоди Україні шляхом 
реалізації та підтримки рішень, дій держави-агресо-
ра, у складі організованої групи.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщу-
ється на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Радченко Віктор Олександро-

вич, 01.10.1987 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України (далі – КПК України) викликається на 10 год. 
00 хв. 09, 10 та 11 липня 2024 року до слідчого у 
кримінальному провадженні Панова Я.С. до примі-
щення Головного слідчого управління Служби без-
пеки України, розташованого за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості під-
озрюваного в межах кримінального провадження 
№ 22023000000001242 від 19.12.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК Украї-
ни підозрюваний зобов’язаний прибути за викли-
ком до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а 
в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це зазна-
чених осіб.

Повний текст повістки, розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 2, 36, 40, 42, 276, 277, 278, та 

глави 11 КПК України повідомляю, що 04.07.2024 у 
кримінальному провадженні № 22023000000001242 
від 19.12.2023, складено письмове повідомлення 
про підозру громадянину України Мунтяну Василю 
Леонідовичу, 13.01.1967 р. н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 1 
ст. 111-2 КК України, тобто у вчиненні умисних дій, 
спрямованих на допомогу державі-агресору (посо-
бництві) з метою завдання шкоди Україні шляхом 
реалізації та підтримки рішень, дій держави-агресо-
ра, у складі організованої групи.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщу-
ється на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Мунтян Василь Леонідович, 

13.01.1967 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни (далі – КПК України) викликається на 11 год. 
00 хв. 09, 10 та 11 липня 2024 року до слідчого у 
кримінальному провадженні Панова Я.С. до примі-
щення Головного слідчого управління Служби без-
пеки України, розташованого за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості під-
озрюваного в межах кримінального провадження 
№ 22023000000001242 від 19.12.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК Украї-
ни підозрюваний зобов’язаний прибути за викли-
ком до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а 
в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це зазна-
чених осіб.

Повний текст повістки, розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 2, 36, 40, 42, 276, 277, 278, та 

глави 11 КПК України повідомляю, що 04.07.2024 у 
кримінальному провадженні № 22023000000001242 
від 19.12.2023, складено письмове повідомлення 
про підозру громадянці України Мирончук Наталії 
Михайлівні, 29.08.1973 р. н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 1 
ст. 111-2 КК України, тобто у вчиненні умисних дій, 
спрямованих на допомогу державі-агресору (посо-
бництві) з метою завдання шкоди Україні шляхом 
реалізації та підтримки рішень, дій держави-агресо-
ра, у складі організованої групи.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщу-
ється на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Мирончук Наталія Михайлів-

на, 29.08.1973 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України (далі – КПК України) викликається на 12 год. 
00 хв. 09, 10 та 11 липня 2024 року до слідчого у 
кримінальному провадженні Панова Я.С. до примі-
щення Головного слідчого управління Служби без-
пеки України, розташованого за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості під-
озрюваного в межах кримінального провадження 
№ 22023000000001242 від 19.12.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК Украї-
ни підозрюваний зобов’язаний прибути за викли-
ком до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а 
в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це зазна-
чених осіб.

Повний текст повістки, розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 2, 36, 40, 42, 276, 277, 278, та 

глави 11 КПК України повідомляю, що 04.07.2024 у 
кримінальному провадженні № 22023000000001242 
від 19.12.2023, складено письмове повідомлення 
про підозру громадянці України Юхненко Іляні Сергі-
ївні, 13.09.1976 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст.  111-2 
КК України, тобто у вчиненні умисних дій, спрямо-
ваних на допомогу державі-агресору (пособництві) 
з метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації 
та підтримки рішень, дій держави-агресора, у складі 
організованої групи.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщу-
ється на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Юхненко Іляна Сергіївна, 

13.09.1976 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни (далі – КПК України) викликається на 12 год. 
00 хв. 09, 10 та 11 липня 2024 року до слідчого у 
кримінальному провадженні Панова Я.С. до примі-
щення Головного слідчого управління Служби без-
пеки України, розташованого за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості під-
озрюваного в межах кримінального провадження 
№ 22023000000001242 від 19.12.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК Украї-
ни підозрюваний зобов’язаний прибути за викли-
ком до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а 
в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це зазна-
чених осіб.

Повний текст повістки, розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Гетта Антон Олександрович, 29 квітня 1980 року 

народження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України виклика
ється на 09 год. 15 хв. 10 липня 2024 року до Хмельницького міськ
районного суду (м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 117, 2 поверх, 
каб. № 3. Головуючий суддя Антонюк О.В., судді: Данькова С.О., Мар-
цинкевич С.А., тел. (0382) 67  15  64), у підготовче судове засідан
ня по кримінальному провадженню № 22022240000000091 про обви
нувачення Гетти А.О. у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. З ст.  310 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені у 
ст.  138 КПК України.

 Наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст.  139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Гетта Антон Александрович, 29 апреля 1980 года рож

дения, соответственно ст.  ст.  134, 135, 323 УПК Украины вызывается 
на 09 ч. 15 мин. 10 июля 2024 года в Хмельницкий горрайонный суд 
(г. Хмельницкий, ул. Каменецкая, 117, 2 этаж, каб. № 3. Председа-
тельствующий судья Антонюк О.В., судьи: Данькова С.А., Марцинке-
вич С.А., тел. (0382) 67  15  64), в подготовительное судебное засе
дание по уголовному производству № 22022240000000091 по обви
нению Гетты A.A. в совершении уголовного правонарушения, преду
смотренного ч. 3 ст.  310 УК Украины.

Уважительные причины неявки лица по вызову предусмотрены 
ст.  138 УПК Украины. Последствия неявки по вызову предусмотрены 
ст.  139 УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Селіверстов Віктор Валентинович, 02.08.1954 р.н., 

громадянин Російської Федерації, відповідно до ст.ст.  134, 135 КПК 
України викликається в судове засідання на 09 год. 30 хв. 12 липня 
2024 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької об
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307, голову-
ючий суддя Місінкевич A.Л., конт. тел. (0382) 657443) для прове
дення підготовчого судового засідання у кримінальному проваджен
ні № 22022240000000123 від 05.05.2022 по обвинуваченню Селівер
стова В.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено
го ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Селиверстов Виктор Валентинович, 02.08.1954 г.р., 

гражданин Российской Федерации, в соответствий со ст.ст.  134,135 
УПК Украины вызывается в судебное заседание на 09 час. 30 мин. 12 
июля 2024 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой об
ласти (Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409, 
председательствующий судья Мисинкевич A.Л., конт.тел. (0382) 
657443) для проведения подготовительного судебного заседания 
в уголовном производстве № 22022240000000123 от 05.05.2022 по 
обвинению Селиверстова В.В. в совершении уголовного правонару
шения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову 
предусмотрены ст.ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

Повідомлення спадкоємця про відкриття спадщини після смерті Смял-
ка Петра Михайловича, який народився «21» грудня 1959 року, який по
мер «29» грудня 2023 року, який на день смерті проживав та був заре
єстрований за адресою: Львівська область, Львівський район, ТГ Львів
ська, с. Лисиничі, вулиця Кривоноса, будинок № 44.

Зацікавлених осіб прохання звертатись за адресою: 79008, Львівська 
обл., м. Львів, вул. Театральна, буд. № 5, кв. № 1, тел. +380673821237; 
email: notar.pasternak@gmail.com, ПРИВАТНИЙ НОТАРІУС ЛЬВІВСЬКОГО 
МІСЬКОГО НОТАРІАЛЬНОГО ОКРУГУ ПАСТЕРНАК МИХАЙЛО МИХАЙЛО
ВИЧ.

Розшукується спадкоємець за заповітом Дегтяр Люсі Олексіївни, 

29 січня 1955 року народження, яка померла 06 вересня 2023 року. 

З заявою про прийняття спадщини звертатися до Первомайської 

державної нотаріальної контори Харківської області, місто 

Первомайський, Лозівського району Харківської області, 

мікрорайон 1/2, буд. №7, прим. 12.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого Євдокимова О.М.

В Селидівському міському суді Донецької області перебуває кримінальне прова
дження за обвинуваченням Євдокимова Олександра Миколайовича, 03.05.1959 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  1111 КК Украї
ни, у якому підготовче судове засідання призначене на 10.07.2024 року о 10:30 год.

Обвинувачений Євдокимов О.М. повідомляється про можливість бути присутнім 
під час підготовчого судового засідання, може отримати копію ухвали про призна
чення підготовчого судового засідання в суді або ознайомитися з її змістом в Єди
ному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя В.Г. Черков
справа № 242/17/24

Оголошення про розшук спадкоємців
Розшукуються спадкоємці після смерті Ремесник Анастасії Іванівни, 

1939 року народження, яка померла 08.02.2024 року.
Прошу звернутися спадкоємців та/або кредиторів  

для оформлення своїх спадкових прав. 
Спадкова справа відкрита державним нотаріусом Першої 

Краматорської Державної нотаріальної контори Уваровой Г.І.  
за адресою: 84301, м. Краматорськ, вул. Ярослава Мудрого, буд. 30. 

тел. 06264 60414.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вєллєр Олексій Бори

сович, 09 січня 1966 р.н., відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України виклика
ється на 09 год. 20 хв. 11 липня 2024 ро
ку до Хмельницького міськрайонного су
ду (м. Хмельницький, вул. Пилипчука, 
1, каб. № 7. Головуючий суддя Антонюк 
О.В., судді: Данькова С. О., Лунь Р. В., тел. 
(0382) 671564) у підготовче судове за
сідання по кримінальному провадженню 
№ 22022240000000072 про обвинувачення 
Вєллєра О.Б. у вчиненні кримінального пра
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик передбачені ст.ст.  138 КПК 
України.

Наслідки неприбуття на виклик передба
чені у ст.  139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Валєєв Ернест Абдулович, 

07.04.1950 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликаєть
ся в судове засідання на 14 год. 15 хв. 11 лип
ня 2024 року до Хмельницького міськрайон
ного суду Хмельницької області (м. Хмель
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб 405, 
головуючий суддя Хараджа Н.В.) для про
ведення судового засідання у кримінально
му провадженні № 22022240000000067 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Валєє
ва Е.А. у вчиненні кримінального правопору
шення, передбаченого ч.3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Разворотнєва Світлана Вік

торівна, 25.03.1968 року народження, від
повідно до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України 
викликається в судове засідання на 10 год. 
00 хв. 12 липня 2024 року до Хмельницько
го міськрайонного суду Хмельницької об
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда
ну, 54, каб. 311, головуючий суддя Порозо-
ва І.Ю.) для проведення підготовчого судо
вого засідання у кримінальному проваджен
ні № 22022240000000111 від 05.05.2022 ро
ку про обвинувачення Разворотнєвої С.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Гаджієв Руслан Гаджієвич, 29.08.1978 року наро

дження, громадянин російської федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 
135 КПК України викликається на 09:00 10 липня 2024 року до Хмель
ницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць
кий, вул. Кам’янецька, 117, 2 поверх, каб. № 2, головуючий суддя Ба-
єв С.М., тел. +380977364707) для проведення підготовчого судового 
засідання по кримінальному провадженню № 22022240000000086 за 
обвинуваченням Гаджієва Руслана Гаджієвича у вчиненні криміналь
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаченні 
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Прокоп’єв Олександр Сергійович, 05.08.1986 року 

народження, відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК України викликаєть
ся в судове засідання на 09 год. 15 хв. 11 липня 2024 року до Хмель
ницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць
кий, вул. Пилипчука, 1, каб. 7, головуючий суддя Лунь Р.В.) для про
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному прова
дженні №22022240000000101 від 05.05.2022 про обвинувачення 
Прокоп’єва О.С. у вчиненні кримінального правопорушення, перед
баченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Сариглар Айдин Миколайович, 22.02.1998 року на

родження, відповідно до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликаєть
ся в судове засідання на 14 год. 30 хв. 10 липня 2024 року до Хмель
ницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головуючий суддя Порозо-
ва І.Ю.) для проведення судового засідання у кримінальному прова
дженні № 22022240000000122 від 05.05.2022 року про обвинувачен
ня Сариглара А.М. у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч.3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України»

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Виборний Анатолій Борисович, 08.06.1965 року 

народження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України виклика
ється на 10 год. 00 хв. 10 липня 2024 року до Хмельницького міськ
районного суду (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 4 по
верх, каб. № 411, Головуючий суддя Трембач О.Л., тел. (0382) 7027
54), для проведення підготовчого судового засідання у кримінально
му провадженні №22022240000000074 відносно Виборного Анатолія 
Борисовича за ч. 3 ст.  110 КК України.

 Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені у 
ст.  138 КПК України. Наслідки неприбуття на виклик передбачені у 
ст.  139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Романов Михайло Валентинович, 03.11.1984 р.н., 

громадянин Роcійської Федерації, відповідно до ст.ст.  134, 135 
КПК України, викликається на 10 год. 30 хв. 11 липня 2024 ро
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької облас
ті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 312, головую-
чий суддя Слободян В.С., конт. тел. (0382)658041) для проведен
ня підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000110 від 05.05.2022 по обвинуваченню Романова 
Михайла Валентиновича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139, 140 КПК України.

 ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Романов Михаил Валентинович, 03.11.1984 г.р., 

гражданин Российской Федерации, в соответствии со ст.ст.  134, 
135 УПК Украины, вызывается на 10 час. 30 мин. 11 июля 2024 го
да в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украи
на, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 312), председатель-
ствующий судья Слободян В.С., конт.тел. (0382)658041) для прове
дения подготовительного судебного заседания в уголовном произ
водстве № 22022240000000110 от 05.05.2022 по обвинению Романо
ва Михаила Валентиновича в совершении уголовного правонаруше
ния, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены 
ст.ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

Розшукуються МАКАРЕНКО ВАЛЕНТИНА СЕМЕНІВНА, 1962 року 
народження і РИЧКА СВІТЛАНА СЕМЕНІВНА, 1969 року народження, 

та будьякі інші спадкоємці за законом померлого 20 квітня 2023 року 
ЛЯШЕНКА СЕМЕНА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, 1938 року народження, який 

проживав у селі Мізяки, Богодухівського (раніше Валківського) району 
Харківської області. Звертатися в місячний термін з дня опублікування 
оголошення за адресою: 63002, місто Валки, вулиця Харківська № 2, 

Богодухівського району Харківської області, тел. (05753) 51139, 
державний нотаріус Наталія Кобзар.

Вільнянський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 
ст.  1111 КК України, Радуляка Олексія Васильовича, 20.06.1978 р.н., за
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Бердянський район, 
с. Широкий Яр, вул. Радянська, буд. 28, у судове засідання, призначене 
на 15 серпня 2024 на 11:00 год. (справа № 314/1680/24, головуючий суд-
дя Кіяшко В.О.) у приміщенні суду за адресою: Запорізька область, Запо
різький район, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

З моменту опублікування повістки про виклик в засобах масової ін
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомле
ним з її змістом. 
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